

Safety
Instructions
& Limited
Warranty



Important Safety and Product Information

⚠ CAUTION The device may cause skin irritation.

Prolonged contact may contribute to skin irritation or allergies in some users. To reduce irritation, follow four simple wear and care tips: (1) Keep it clean; (2) keep it dry; (3) don't wear it too tight, and (4) give your wrist a rest by removing the band for an hour after extended wear.

For more information visit www.fitbit.com/productcare. If you notice any skin irritation, remove your device. If symptoms persist longer than 2-3 days after removing the device, consult your doctor.

The device contains electrical equipment that could cause injury if not handled properly.

If you feel soreness, tingling, numbness, burning or stiffness in your hands or wrists while or after wearing the product, please discontinue use.

- Do not attempt to replace the battery or open the enclosure or disassemble your Fitbit product. Doing so will void the warranty and can result in a safety hazard.*
- Do not use your Fitbit product if the display is cracked.
- Substances in this product and its battery may harm the environment or cause injury if handled and disposed of improperly.
- Do not expose your Fitbit product to extremely high or low temperatures.
- Do not use your Fitbit product in a sauna or steam room.

- Do not use abrasive cleaners to clean your Fitbit product.
- Remove your Fitbit product if it feels warm or hot.
- Do not dispose of your Fitbit product in a fire. The battery could explode.
- Charge the battery in accordance with the instructions provided during setup. Only use a computer, powered hub or power supply that is certified by a recognized testing laboratory and an authorized Fitbit charging cable.*
- Do not wear your Fitbit product while charging it.*
- Do not charge your Fitbit product while it is wet.*

* This does not apply to Fitbit Zip, which has a replaceable battery. Do not attempt to recharge your Zip.

CAUTION: Consult your doctor before beginning or modifying any exercise program.

CAUTION: Consult your doctor before use if you have any preexisting conditions that might be affected by your use of this Fitbit product.

CAUTION: Do not check call or other notifications, GPS, or other applications on the product's display while driving or in other situations where distractions could be hazardous. Always be aware of your surroundings when exercising.

CAUTION: This product is not a toy. Do not allow children or pets to play with your Fitbit product. The product contains small components that can be a choking hazard.

This product is not a medical device, and is not intended to diagnose, treat, cure, or prevent any disease. With regard to accuracy, Fitbit has developed leading hardware and algorithms to track fitness information and is constantly improving its products to calculate measurements as accurately as possible. The accuracy of

Fitbit devices is not intended to match medical devices or scientific measurement devices, but is intended to give you the best information available in a wearable activity tracker.

Please refer to [fitbit.com](https://www.fitbit.com) for specific information regarding water resistance.

⚠ Special notice for devices with PurePulse™ Technology: PurePulse products have a heart rate tracking feature that may pose risks to users with certain health conditions.

Consult your doctor prior to use if you:

- have a medical or heart condition
- are taking any photosensitive medicine.
- have epilepsy or are sensitive to flashing lights.
- have reduced circulation or bruise easily.
- have tendonitis, carpal tunnel syndrome, or other musculoskeletal disorders

For additional information on using your Fitbit account, visit www.fitbit.com/terms.

Regulatory Information

Federal Communications Commission (FCC) Statement

This device complies with part 15 FCC Rules.

Industry Canada (IC) Information

This Class B digital apparatus complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Simplified Declaration of Conformity with regard to Directive 1999/5/EC:



Fitbit Inc. hereby declares that this device complies with the fundamental requirements and the other relevant provisions of Directive 1999/5/EC. The CE Declaration of Conformity for this product can be found at [fitbit.com/safety](https://www.fitbit.com/safety).

For other regional-specific compliance information, please visit help.fitbit.com. Download the appropriate user manual for your product and go to the Regulatory and Safety Notices section.



Disposal and Recycling Information.

The symbol on the product or its packaging signifies that this product must be disposed separately from ordinary household wastes at its end of life because it contains a battery and is electronic equipment. Ensure that you dispose of your Fitbit product at a recycling center. Each country in the European Union has its own collection centres for batteries and electronic equipment recycling. For information about where to recycle your Fitbit product, please visit help.fitbit.com, or contact your local waste management authority or the retailer where you bought the product.

Limited Product Warranty

Fitbit warrants to the original purchaser that your Fitbit-branded device and Fitbit-branded device accessories (collectively, the “Product”) shall be free from defects in materials and workmanship under normal use for a period of one (1) year from the date of purchase, except that if you reside in the European Economic Area (EEA) and you purchased your Fitbit product in the EEA, the warranty period is two (2) years from the date of purchase (the “Warranty Period”).

Remedies. If such a defect arises and a return authorization request is received by Fitbit within the applicable Warranty Period, Fitbit will, at its option and to the extent permitted by law, either (1) repair the Product at no charge, using new or refurbished replacement parts or (2) replace the Product with a new or refurbished Product. In the event of such a defect, to the extent permitted by law, these are your sole and exclusive remedies. Shipping and handling charges may apply except where prohibited by applicable law. This Limited Product Warranty is valid only in the jurisdictions where the Products are sold by Fitbit itself or through its authorized reseller or agent and is valid to the extent permitted by the applicable laws of such jurisdictions. Any replacement Product will be warranted for the remainder of the original warranty period or thirty (30) days, whichever is longer, or for any additional period of time that may be required by applicable law

How to Obtain Warranty Service. To obtain warranty service, a return authorization must be requested from our customer service team. To request a return authorization, please contact customer service at <http://help.fitbit.com/>. The return authorization number must be included along with your returned product. You must deliver the Product, in either its original packaging or packaging providing an equal degree of protection, to the address specified by Fitbit. As may be required by applicable law, Fitbit may require you to furnish proof of purchase details and/or comply with other requirements before receiving warranty service. It is your responsibility to backup any data, software, or other materials you may have stored or preserved on the Product. It is likely that such data, software, or other materials will be lost or reformatted during warranty service, and Fitbit will not be responsible for any such loss. For more specific instructions on how to obtain warranty service on your Product, visit the Fitbit Product Help website (www.help.fitbit.com).

Exclusions And Limitations. Fitbit does not warrant that the operation of the

Product will be uninterrupted or error-free. This Limited Product Warranty does not cover software embedded in any Product and related services provided by Fitbit. See the Fitbit Terms of Service at <https://www.fitbit.com/legal/terms-of-service> for details of your rights with respect to use of the software and related services. This Limited Product Warranty applies only to the original purchaser of the Product that was purchased from an authorized reseller or sales channel and manufactured by or for Fitbit that can be identified by an authorized “Fitbit” trademark, trade name, or logo affixed to it. Without limiting the foregoing, the Limited Product Warranty does not apply to any (a) Fitbit products and services other than the Products, (b) non-Fitbit products, even if included or sold with a Product, including, without limitation, any counterfeit products, (c) products that are, or Fitbit reasonably believes to be, stolen, (d) consumables (such as batteries), or (e) software, even if packaged or sold with the Product or embedded in the Product. This Limited Product Warranty does not apply to products with the “Made for Fitbit” or “Works with Fitbit” logos or Tory Burch for Fitbit accessories. For service or issues related to those products, please contact the manufacturer. This warranty does not apply to a Product or part of a Product that has been serviced, altered, refurbished, or modified by anyone who is not authorized by Fitbit, nor does it apply to any cosmetic damage such as scratches and dents. In addition, this Limited Product Warranty does not apply to damage or defects caused by (a) use with non-Fitbit products; (b) accident, abuse, misuse, mishandling, flood, fire, earthquake or other external causes; (c) normal wear and tear or aging of the Product such as discoloration or stretching; or (d) operating the Product (i) outside the permitted or intended uses described by Fitbit, (ii) not in accordance with instructions provided by Fitbit, or (iii) with improper voltage or power supply. No Fitbit reseller, distributor, agent or employee is authorized to make any

modification, extension, or addition to this Limited Product Warranty. If any term contained herein is held to be illegal or unenforceable, the legality or enforceability of the remaining terms shall not be affected or impaired.

Implied Warranties. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES (INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE) SHALL BE LIMITED IN DURATION TO THE DURATION OF THIS LIMITED WARRANTY. Some jurisdictions do not allow limitations on the duration of an implied warranty, so the above limitation may not apply to you.

Limitation of Damages. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, FITBIT SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY INCIDENTAL, INDIRECT, SPECIAL, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, LOSS OF PROFITS, REVENUE OR DATA, RESULTING FROM ANY BREACH OF EXPRESS OR IMPLIED WARRANTY OR CONDITION OR UNDER ANY OTHER LEGAL THEORY, EVEN IF FITBIT HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. Some jurisdictions do not allow the exclusion or limitation of special, indirect, incidental or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.

Governing Law. This Limited Warranty shall be governed by the laws of the State of California, USA, without giving effect to any conflict of laws principles that may provide the application of the law of another jurisdiction.

National Statutory Rights. Consumers in some jurisdictions may have legal rights under applicable national legislation governing the sale of consumer goods, including, without limitation, national laws implementing EC Directive 99/44. These rights are not affected by the warranties in this Limited Warranty.

Informations importantes sur la sécurité et le produit

⚠ ATTENTION Cet appareil peut causer des irritations de la peau.

Le contact prolongé peut contribuer à une irritation de la peau ou à des allergies chez certains utilisateurs. Afin de réduire l'irritation, veuillez suivre ces quatre conseils simples de port et de soin : (1) l'appareil doit être propre ; (2) il doit être sec ; (3) il ne doit pas être trop serré ; (4) l'anneau doit être retiré pendant une heure après un port prolongé afin de reposer votre poignet.

Pour plus d'informations, consultez www.fitbit.com/productcare. Si vous remarquez que votre peau est irritée, retirez votre appareil. Si les symptômes persistent pendant plus de 2 ou 3 jours après le retrait de l'appareil, consultez votre médecin.

L'appareil contient des dispositifs électroniques qui peuvent causer des blessures en cas de mauvaise utilisation.

Si vous sentez une douleur, des picotements, un engourdissement, une brûlure ou une raideur dans les mains ou les poignets pendant ou après le port du produit, veuillez en interrompre l'utilisation

- N'essayez pas de remplacer la batterie, d'ouvrir le boîtier ou de démonter votre produit Fitbit. L'une de ces actions entraînera l'annulation de la garantie et peut présenter des risques pour la sécurité.*
- N'utilisez pas votre produit Fitbit si l'affichage est fissuré.
- Les substances contenues dans ce produit et ses batteries peuvent être néfastes pour l'environnement ou causer des blessures si elles sont manipulées et éliminées de manière inappropriée.
- N'exposez pas votre produit Fitbit à des températures extrêmes.

- N'utilisez pas votre produit Fitbit dans un sauna ou un bain de vapeur.
- N'utilisez pas de produits abrasifs pour nettoyer votre produit Fitbit.
- Retirez votre produit Fitbit s'il est chaud.
- Ne jetez pas votre produit Fitbit au feu. La batterie pourrait exploser.
- Chargez la batterie conformément aux instructions fournies lors de l'installation. Utilisez uniquement un ordinateur, un chargeur ou une source d'alimentation certifiée par un laboratoire d'essai reconnu avec un câble de chargement autorisé par Fitbit.*
- Ne portez pas votre produit Fitbit lorsque vous le chargez.*
- Ne chargez pas votre produit Fitbit lorsqu'il est mouillé.*

* Ceci ne s'applique pas au Fitbit Zip, qui a une batterie remplaçable. Ne tentez pas de recharger votre Zip.

ATTENTION: consultez votre médecin avant de commencer ou de modifier un programme d'exercice physique.

ATTENTION: consultez votre médecin avant l'utilisation si vous avez des maladies préexistantes susceptibles d'être affectées par votre utilisation de ce produit Fitbit.

ATTENTION: ne vérifiez pas les appels ou autres notifications, GPS, ou d'autres applications sur l'affichage du produit lorsque vous conduisez, ou dans toute autre situation dans laquelle les distractions pourraient être dangereuses. Soyez toujours conscient de votre environnement quand vous faites du sport.

ATTENTION: ce produit n'est pas un jouet. Ne laissez pas les enfants ou les animaux domestiques jouer avec votre produit Fitbit. Le produit contient de petits éléments qui peuvent présenter un risque d'étouffement.

Ce produit n'est pas un appareil médical, et n'est pas conçu pour diagnostiquer, traiter, soigner, ou prévenir une quelconque maladie. En ce qui concerne la précision, Fitbit a développé des algorithmes et du matériel de pointe pour suivre l'évolution des informations sur votre forme physique, et fournit des efforts constants pour améliorer ses produits afin d'obtenir les mesures les plus précises possible. La précision des appareils Fitbit n'a pas pour but de remplacer les appareils médicaux ou les appareils scientifiques de mesure, mais plutôt de vous donner les meilleures informations possible mesurées par un traqueur portable d'activité sportive.

Veuillez consulter [fitbit.com](https://www.fitbit.com) pour obtenir de plus amples informations sur la résistance à l'eau.

⚠ Avis spécial pour les appareils comportant la technologie PurePulse™: les produits PurePulse ont une fonction de suivi du rythme cardiaque qui peut présenter des risques pour certains utilisateurs ayant certains problèmes de santé.

Consultez votre médecin avant l'utilisation si:

- vous avez une maladie cardiaque ou tout antécédent médical
- vous prenez des médicaments photosensibilisants
- vous souffrez de l'épilepsie ou êtes sensible aux flashes lumineux
- vous avez des problèmes de circulation sanguine ou si vous vous faites facilement des bleus
- vous avez une tendinite, un syndrome du canal carpien ou tout autre trouble musculo-squelettique

Pour plus d'informations sur l'utilisation de votre compte Fitbit, consultez

www.fitbit.com/terms.

Mentions réglementaires

Mentions d'IC (Industrie Canada)

Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme CAN ICES-3(B)/NMB-3(B).

Déclaration simplifiée de conformité relative à la directive 1999/5/CE :



Fitbit Inc. déclare par la présente que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE. La déclaration CE de conformité de ce produit est disponible à l'adresse suivante: www.fitbit.com/safety.

Pour obtenir d'autres informations sur la conformité propres à une région, veuillez consulter help.fitbit.com. Téléchargez le manuel d'utilisateur correspondant à votre produit et consultez la section Avis réglementaires et sécuritaires.



Informations sur la mise au rebut et le recyclage.

Le symbole inscrit sur le produit ou la boîte signifie que lorsque le produit est en fin de vie, il ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères étant donné qu'il contient une batterie et des composants électroniques. Assurez-vous de confier votre produit Fitbit à un centre de recyclage. Chaque pays de l'Union européenne dispose de ses propres centres de recyclage pour les batteries et composants électroniques. Pour plus d'informations sur les endroits en mesure de recycler votre produit Fitbit,

consultez help.fitbit.com, ou contactez le service de gestion des déchets de votre municipalité ou le magasin où vous avez acheté votre produit.

Garantie limitée du Produit

Fitbit atteste à l'acheteur original que votre appareil et vos accessoires Fitbit (collectivement, le « produit ») seront dépourvus de défauts de pièces et de main d'œuvre pour un usage normal pendant une période d'un (1) an à compter de la date d'achat, sauf si vous résidez dans l'Espace économique européen (EEE) et si vous avez acheté votre produit Fitbit dans l'EEE, auquel cas la période de garantie est de deux (2) ans à compter de la date d'achat (la « période de garantie »).

Recours. Si un défaut de ce type apparaît et qu'une autorisation de retour est reçue par Fitbit au cours de la période de garantie applicable, Fitbit s'engage, à son choix et dans la mesure autorisée par la loi, à (1) réparer le produit gratuitement, en utilisant des pièces de substitution neuves ou remises à neuf ou à (2) remplacer le produit par un produit nouveau ou remis à neuf. En présence d'un défaut de ce type, dans la mesure autorisée par la loi, les recours suivants sont vos recours exclusifs. Les frais d'expédition et de traitement s'appliquent sauf lorsque la loi en vigueur l'interdit. Cette garantie limitée du produit est valide uniquement sur les territoires où les produits sont vendus par Fitbit lui-même, ou par son agent ou revendeur autorisé, et est valide dans la mesure permise par les lois en vigueur sur ces territoires. Tout produit de remplacement sera garanti pour la durée restante de la garantie initiale ou trente (30) jours, la durée la plus longue étant retenue, ou pendant la période de temps supplémentaire pouvant être prévue par la loi en vigueur sur votre territoire.

Comment obtenir le service de garantie. Pour obtenir le service de garantie, une autorisation de retour doit être demandée auprès de notre équipe Service Client. Pour demander une autorisation de retour, veuillez contacter le Service Client ici. Le numéro d'autorisation de retour doit être indiqué avec votre le ou les produits

renvoyés. Vous devez livrer le ou les produits dans leur emballage d'origine ou dans un emballage offrant un degré de protection équivalent, à l'adresse indiquée par Fitbit. Comme peut le prévoir la loi en vigueur, Fitbit peut exiger que vous fournissiez une preuve d'achat et/ou de conformité aux conditions d'enregistrement avant de bénéficier du service de garantie. Vous avez la responsabilité de sauvegarder les données, logiciels ou autres documents que vous êtes susceptible d'avoir stocké ou conservé sur le produit. Il est probable que ces données, logiciels ou autres matériaux soient perdus ou reformatés au cours du service de garantie et Fitbit décline toute responsabilité pour de telles pertes. Pour des instructions plus spécifiques sur la manière d'obtenir un service de garantie pour votre produit, consultez la rubrique d'aide du site internet Fitbit (www.help.fitbit.com).

Exclusions et limitations. Fitbit ne garantit pas que le fonctionnement du produit sera ininterrompu ou dépourvu d'erreurs. Cette garantie de produit limitée ne couvre pas le logiciel intégré dans tout produit et services connexes fournis par Fitbit. Consultez les conditions de service Fitbit pour le détail de vos droits en ce qui concerne l'utilisation du logiciel et des services connexes.

Cette garantie de produit limitée s'applique uniquement à l'acheteur initial du produit acheté auprès d'un revendeur autorisé ou canal de vente, et fabriqué par ou pour Fitbit, qui peut être identifié par la marque de commerce, le nom commercial ou le logo « Fitbit » autorisé qui y est apposé. Sans limiter ce qui précède, la garantie de produit limitée ne s'applique à aucun (a) produit et service Fitbit autre que les produits, (b) produit non-Fitbit, même s'il est inclus dans un produit ou vendu avec ce produit, y compris, sans limitation, toute contrefaçon, (c) produit volé ou dont Fitbit a des motifs raisonnables de le croire volé, (d) produit consommable (tel qu'une pile) ou (e) logiciel, même s'il est emballé ou vendu avec le produit ou intégré au produit. Cette garantie de produit limitée ne s'applique pas aux produits portant les logos « fabriqué pour Fitbit » ou « fonctionne avec Fitbit

» ni aux accessoires Tory Burch for Fitbit. Pour le service ou tout problème lié à ces produits, veuillez vous adresser au fabricant.

Cette garantie ne s'applique pas à un produit ou à une partie de produit qui ont été entretenus, altérés, remis en état ou modifiés par quiconque qui n'est pas autorisé par Fitbit, et ne s'applique pas non plus à des dommages esthétiques tels des éraflures et bosses. En outre, cette garantie de produit limitée ne s'applique pas à des dommages ou des défauts causés par (a) leur utilisation avec des produits non-Fitbit ; (b) un accident, un abus, une mauvaise utilisation ou manipulation, une inondation, un incendie, un tremblement de terre ou d'autres causes externes ; (c) l'usure ou le vieillissement normal(e) du produit tels que la décoloration ou la déformation ; ou (d) le fonctionnement du produit (i) en dehors des usages permis ou prévus décrits par Fitbit, (ii) sans respecter les instructions fournies par Fitbit ou (iii) avec une tension ou une alimentation électrique incorrecte(s).

Aucun revendeur, distributeur, agent ou employé de Fitbit n'est autorisé à faire une modification, une extension ou un ajout à cette garantie de produit limitée. Si une quelconque disposition ci-incluse est réputée illégale ou inapplicable, la légalité ou l'applicabilité des autres dispositions ne sera pas affectée ou perturbée.

Garanties implicites. SAUF DANS LA MESURE OÙ LA LOI EN VIGUEUR L'INTERDIT, TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES (Y COMPRIS, SANS LIMITATION, LES GARANTIES DE QUALITÉ MARCHANDE ET D'ADAPTATION À UN MOTIF PARTICULIER) SERONT LIMITÉES À LA DURÉE DE LA PRÉSENTE GARANTIE LIMITÉE. Certaines juridictions ne permettent pas la limitation de la durée d'une garantie implicite et la limitation qui précède peut donc ne pas vous être applicable.

Limitation des dommages. SAUF DANS LA MESURE INTERDITE PAR LA LOI EN VIGUEUR, FITBIT DÉCLINE TOUTE RESPONSABILITÉ POUR LES DOMMAGES ACCESSOIRES, INDIRECTS, SPÉCIAUX OU CONSÉCUTIFS, Y COMPRIS, SANS LIMITATION, LES PERTES DE PROFIT, DE RECETTES OU DE DONNÉES, IMPUTABLES À UNE INFRACTION À UNE

GARANTIE OU CONDITION EXPLICITE OU IMPLICITE, OU BASÉE SUR TOUT AUTRE FONDEMENT JURIDIQUE, MÊME SI FITBIT A ÉTÉ AVISÉ DE LA POSSIBILITÉ DE TELS DOMMAGES. La législation de certains territoires ne permet pas l'exclusion ou la limitation des dommages spéciaux, indirects, accessoires ou consécutifs, et les exclusions et limitations qui précèdent peuvent donc ne pas vous être applicables.

Droit applicable. Cette garantie limitée sera régie par les lois de l'État de Californie, États-Unis, sans donner effet à ses règles de conflit de lois susceptibles de prévoir l'application de la loi d'un autre territoire.

Droits nationaux légaux. Sur certains territoires, les consommateurs peuvent avoir des droits applicables en vertu de la législation nationale qui régit la vente de biens de consommation, y compris, sans s'y restreindre, les lois nationales de transposition de la Directive CE 99/44. Ces droits ne sont pas affectés par les garanties de la présente garantie limitée.

Importanti informazioni sulla sicurezza e sul prodotto

 **ATTENZIONE** Il dispositivo può causare irritazione alla pelle.

Il contatto prolungato può contribuire all'irritazione della pelle o provocare allergie in alcuni utenti. Per ridurre l'irritazione, seguire quattro semplici consigli di utilizzo e cura: (1) Mantenere il dispositivo pulito; (2) mantenerlo asciutto; (3) non indossarlo troppo stretto, e (4) concedere riposo al polso rimuovendo il braccialetto per un'ora dopo l'utilizzo prolungato.

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.fitbit.com/productcare. Se si nota una certa irritazione della pelle, rimuovere il dispositivo. Se i sintomi persistono anche oltre i 2-3 giorni dalla rimozione del dispositivo, consultare

un medico.

Il dispositivo contiene apparecchiatura elettrica che potrebbe causare lesioni se non gestita in modo corretto.

Se si avverte dolore, formicolio, torpore, bruciore o rigidità nelle mani o nei polsi durante o dopo aver indossato il prodotto, interromperne l'uso.

- Non tentare di sostituire la batteria, aprire l'alloggiamento o smontare il prodotto Fitbit. Tali azioni renderanno nulla la garanzia e possono rappresentare un rischio per la sicurezza personale.*
- Non usare il prodotto Fitbit se vi sono crepe nel display.
- Le sostanze di questo prodotto e della batteria possono danneggiare l'ambiente o causare lesioni se gestite e smaltite in modo inadeguato.
- Non esporre il prodotto Fitbit a temperature estremamente alte o basse.
- Non usare il prodotto Fitbit in una sauna o sala vapore.
- Non usare detergenti abrasivi per pulire il prodotto Fitbit.
- Togliersi il prodotto Fitbit se lo si sente tiepido o caldo.
- Non smaltire il prodotto Fitbit nel fuoco. La batteria potrebbe esplodere.
- Caricare la batteria seguendo le istruzioni fornite durante la configurazione. Usare esclusivamente un computer, un hub alimentato o l'alimentazione elettrica certificata da un ente riconosciuto e un cavo di carica Fitbit.*
- Non indossare il prodotto Fitbit durante la carica.*
- Non caricare il prodotto Fitbit mentre è bagnato.*

* Questo non riguarda Fitbit Zip, che ha una batteria sostituibile. Non tentare di ricaricare il proprio Zip.

ATTENZIONE: Consultare un medico dopo l'inizio o la modifica di un programma di allenamento.

ATTENZIONE: Consultare un medico prima dell'uso se si ha qualunque patologia preesistente su cui potrebbe influire l'uso di questo prodotto Fitbit.

ATTENZIONE: Non controllare chiamate o altre notifiche, il GPS o altre applicazioni visualizzate sul display del prodotto mentre si guida o in altre situazioni in cui distrarsi può risultare pericoloso. Mantenere sempre la consapevolezza di ciò che c'è attorno quando si pratica esercizio.

ATTENZIONE: Questo prodotto non è un giocattolo. Non consentire a bambini o animali domestici di giocare con il prodotto Fitbit. Il prodotto contiene componenti di piccole dimensioni che possono causare rischio di soffocamento.

Questo prodotto non è un dispositivo medico e non è destinato a diagnosticare, trattare, curare o prevenire malattie. Per quanto riguarda l'accuratezza, Fitbit ha sviluppato hardware e algoritmi all'avanguardia per monitorare le informazioni sul fitness e migliora costantemente i propri prodotti per calcolare le misurazioni nella maniera più accurata possibile. Non si prevede che l'accuratezza dei dispositivi Fitbit raggiunga quella di dispositivi medici o dispositivi di misurazione scientifica, ma che fornisca le migliori informazioni disponibili per un dispositivo indossabile di monitoraggio dell'attività.

Consultare [fitbit.com](https://www.fitbit.com) per informazioni specifiche per quanto riguarda la resistenza all'acqua.

⚠ Avviso speciale per i dispositivi dotati di tecnologia PurePulse™: I prodotti PurePulse hanno una funzione di rilevamento della frequenza cardiaca che può presentare dei rischi per gli utenti affetti da determinate patologie. Consultare un medico prima dell'uso se:

- si soffre di patologie mediche o cardiache
- si assumono farmaci fotosensibili.
- si soffre di epilessia o si è sensibili alle luci lampeggianti.
- si soffre di problemi di circolazione o ci si causa facilmente edemi.
- si soffre di tendinite, sindrome del tunnel carpale o altri disturbi muscoloscheletrici

Per ulteriori informazioni sull'uso del proprio account Fitbit, visitare la pagina www.fitbit.com/terms.

Informazioni normative

Dichiarazione di conformità alla direttiva UE 1999/5/CE:

CE Fitbit Inc. dichiara che questo dispositivo è conforme ai requisiti essenziali e alle disposizioni applicabili della Direttiva 1999/5/CE. La Dichiarazione di conformità CE per questo prodotto può essere consultata al sito [fitbit.com/safety](https://www.fitbit.com/safety).

Per altre informazioni di conformità specifiche per regione, visitare il sito [help.fitbit.com](https://www.fitbit.com). Scaricare il manuale dell'utente relativo al proprio prodotto e consultare la sezione Avvisi normativi e di sicurezza.



Li-Ion

Informazioni sullo smaltimento e il riciclo.

Il simbolo presente sul prodotto o sulla sua confezione significa che questo prodotto deve essere smaltito separatamente dai normali rifiuti domestici al termine della propria vita utile, poiché contiene una batteria ed è un dispositivo elettronico. Smaltire il proprio prodotto Fitbit presso un centro di riciclaggio.

Tutti i Paesi dell'Unione europea dispongono di centri di raccolta per il riciclo di batterie e dispositivi elettronici. Per informazioni su dove riciclare i prodotti Fitbit, visitare il sito **help.fitbit.com**, oppure contattare l'autorità locale di gestione dei rifiuti o il rivenditore presso il quale il prodotto è stato acquistato.

Garanzia limitata sul prodotto

Fitbit garantisce all'acquirente originale che il dispositivo elettronico Fitbit e i suoi accessori Fitbit (collettivamente, il "Prodotto") saranno privi di difetti di materiali e lavorazione durante l'utilizzo normale per un periodo di un (1) anno dalla data di acquisto, ad eccezione dei residenti nello Spazio Economico Europeo (SEE) per i quali, se hanno acquistato il prodotto Fitbit nello SEE, il periodo di garanzia è di due (2) anni dalla data di acquisto (il "Periodo di garanzia").

Rimedi. Qualora si riscontri tale difetto e se Fitbit riceve una richiesta di autorizzazione alla restituzione entro il Periodo di garanzia valido, Fitbit provvederà, a sua discrezione e nella misura consentita dalla legge, (1) a riparare gratuitamente il Prodotto utilizzando pezzi di ricambio nuovi o rimessi a nuovo o (2) a sostituire il Prodotto con un Prodotto nuovo o uno rimesso a nuovo. In caso di tale difetto, nella misura consentita dalla legge, questi sono gli unici ed esclusivi rimedi a disposizione dell'acquirente. Potrebbero essere applicate spese di spedizione e di gestione, salvo qualora ciò sia vietato dalla legge vigente. La presente Garanzia limitata sul Prodotto è valida solo nelle giurisdizioni in cui i Prodotti sono venduti da Fitbit o da

suoi rivenditori o agenti autorizzati ed è valida nella misura consentita dalle leggi vigenti di tali giurisdizioni. Qualunque Prodotto sostitutivo sarà garantito per il resto del periodo di garanzia originale o per trenta (30) giorni, a seconda di quale sia il periodo più lungo, o per qualsiasi ulteriore periodo applicabile nella propria giurisdizione.

Esclusioni e limitazioni. Fitbit non garantisce che il funzionamento del Prodotto sarà ininterrotto o privo di errori. La presente Garanzia limitata sul Prodotto non copre il software incorporato in qualsiasi Prodotto e i relativi servizi forniti da Fitbit. Per maggiori informazioni sui diritti dell'utente circa l'utilizzo del software e dei relativi servizi consultare i Termini di servizio di Fitbit.

La presente Garanzia limitata sul Prodotto è valida solo per l'acquirente originale del Prodotto, acquistato da un rivenditore autorizzato o tramite il canale vendite e fabbricato da o per Fitbit che può essere identificato da un marchio di fabbrica, nome commerciale o logo "Fitbit" autorizzato a esso affisso. Senza limitazione per quanto stabilito in precedenza, la Garanzia limitata sul Prodotto non è valida per (a) prodotti e servizi Fitbit diversi dai Prodotti, (b) prodotti hardware non-Fitbit, seppur compresi o venduti con un Prodotto, tra cui, a mero titolo esemplificativo ma non esaustivo, qualunque prodotto contraffatto, (c) prodotti rubati o che Fitbit ritiene ragionevolmente siano stati rubati, (d) prodotti di consumo (come batterie), o (e) software, anche se imballato o venduto con il Prodotto o integrato nel Prodotto. La presente Garanzia limitata sul Prodotto non è valida per prodotti riportanti i loghi "Realizzato per Fitbit" o "In collaborazione con Fitbit" oppure per gli accessori Tory Burch per Fitbit. Per assistenza o per problemi legati a tali prodotti, contattare il produttore.

La presente garanzia non è valida per un prodotto o una parte di un Prodotto sottoposti a manutenzione, alterazione, messi a nuovo o modificati da personale non autorizzato da Fitbit e non è valida per danni estetici, quali graffi e

ammaccature. Inoltre, la presente Garanzia limitata sul Prodotto non è valida per danni o difetti causati (a) dall'uso con prodotti non-Fitbit; (b) da incidenti, abuso, uso improprio o inadeguato, inondazioni, incendi, terremoti o altre cause esterne; (c) da normale usura o deterioramento del prodotto, quali alterazioni del colore o deformazione; o (d) dall'utilizzo del Prodotto (i) al di là degli usi consentiti o previsti da Fitbit, (ii) non conformemente con le istruzioni fornite da Fitbit o (iii) con una tensione o alimentazione errate.

Nessun rivenditore, distributore, agente o dipendente Fitbit è autorizzato ad apportare modifiche, estensioni o aggiunte alla presente Garanzia limitata sul Prodotto. Se uno o più termini ivi inclusi sono ritenuti illegali o non applicabili, la legalità o applicabilità dei termini restanti non saranno in alcun modo interessate o pregiudicate.

Garanzie implicite. FATTO SALVO QUANTO PRESCRITTO DALLA LEGGE VIGENTE, TUTTE LE GARANZIE IMPLICITE (TRA CUI, A MERO TITOLO ESEMPLIFICATIVO MA NON ESAUSTIVO, LE GARANZIE DI COMMERCIALITÀ E IDONEITÀ A UN PARTICOLARE SCOPO) SARANNO LIMITATE ALLA DURATA DELLA PRESENTE GARANZIA LIMITATA. Alcune giurisdizioni non ammettono limitazioni sulla durata di una garanzia implicita, per cui la summenzionata limitazione potrebbe non essere valida nel proprio caso.

Limitazione dei danni. FATTO SALVO QUANTO PRESCRITTO DALLA LEGGE VIGENTE, FITBIT DECLINA OGNI RESPONSABILITÀ PER DANNI INCIDENTALI, INDIRETTI, SPECIALI O CONSEGUENZIALI, TRA CUI, A MERO TITOLO ESEMPLIFICATIVO MA NON ESAUSTIVO, LA PERDITA DI PROFITTI, RICAVI O DATI, DERIVANTI DALLA VIOLAZIONE DI GARANZIE O CONDIZIONI ESPRESSE O IMPLICITE, O DA ALTRA MOTIVAZIONE LEGALE, ANCHE QUALORA FITBIT SIA STATA INFORMATA DELLA POSSIBILITÀ DI TALI DANNI. Alcune giurisdizioni non ammettono l'esclusione o limitazione di danni speciali, indiretti, incidentali o consequenziali, per cui la limitazione di cui sopra potrebbe non essere valida nel proprio caso.

Legge applicabile. La presente Garanzia limitata è soggetta alle leggi dello Stato della California, Stati Uniti d'America, esclusa l'applicazione dei criteri per dirimere i conflitti di legge che possono comportare l'applicazione della legge di un'altra giurisdizione.

Diritti legali nazionali. I clienti di alcune giurisdizioni possono avere dei diritti legali ai sensi della legislazione nazionale che regola la vendita di beni di consumo, tra cui, a mero titolo esemplificativo ma non esaustivo, le leggi nazionali che recepiscono la Direttiva CE 99/44. Tali diritti non sono interessati dalle garanzie della presente Garanzia limitata.

Wichtige Sicherheits- und Produktinformationen

 **ACHTUNG** Das Gerät kann Hautreizungen verursachen.

Längerer Kontakt kann bei manchen Benutzern zu Hautreizungen oder Allergien beitragen. Um Hautreizungen zu reduzieren, sollten unsere einfachen Trage- und Pflegetipps beachtet werden: (1) Sauber und; (2) trocken halten; (3) Armband nicht zu fest tragen (4) bei längerer Tragedauer Armband für eine Stunde entfernen.

Weitere Informationen finden Sie auf www.fitbit.com/productcare. Bitte entfernen Sie bei Auftreten von Hautirritationen Ihr Gerät. Falls die Symptome länger als 2 - 3 Tage nach Entfernen des Geräts anhalten, konsultieren Sie bitte Ihren Arzt.

Das Gerät enthält elektrische Komponenten, die bei nicht-ordnungsgemäßem Umgang zu Verletzungen führen könnten.

Wenn Ihre Hände oder Handgelenke während oder nach dem Tragen des Produkts schmerzen, kribbeln oder brennen oder sich taub oder steif anfühlen, stellen Sie die Verwendung bitte ein.

- Versuchen Sie nicht, die Batterie zu wechseln, das Gehäuse zu öffnen oder Ihr Fitbit-Produkt auseinanderzunehmen. Dadurch erlischt der Garantieanspruch und das Sicherheitsrisiko steigt.*
- Verwenden Sie Ihr Fitbit-Produkt nicht, wenn die Anzeige einen Riss aufweist.
- Die Substanzen in diesem Produkt und seinen Batterien können der Umwelt schaden oder zu Verletzungen führen, wenn Sie nicht ordnungsgemäß damit umgehen oder sie nicht ordnungsgemäß entsorgen.
- Sorgen Sie dafür, dass Ihr Produkt nicht extrem hohen oder niedrigen Temperaturen ausgesetzt wird.
- Verwenden Sie Ihr Fitbit-Produkt nicht in der Sauna oder im Dampfbad.
- Verwenden Sie für die Reinigung Ihres Fitbit-Produkts keine aggressiven Scheuermittel.
- Legen Sie Ihr Fitbit-Produkt ab, wenn es sich warm oder heiß anfühlt.
- Entsorgen Sie Ihr Fitbit-Produkt nicht im Feuer. Die Batterie könnte explodieren.
- Laden Sie die Batterie gemäß den bei der Inbetriebnahme gegebenen Hinweisen. Laden Sie sie nur mithilfe eines Computers, eines Hubs oder einer Steckdose, der/die von einem anerkannten Testlabor zertifiziert ist, und mit einem autorisierten Fitbit-Ladekabel.*
- Tragen Sie Ihr Fitbit-Produkt nicht, während Sie es laden.*
- Laden Sie Ihr Fitbit-Produkt nicht, wenn es nass ist.*

* Dies gilt nicht für Fitbit Zip, das mit einer austauschbaren Batterie betrieben

wird. Versuchen Sie nicht, Ihr Zip wiederaufzuladen.

ACHTUNG: Konsultieren Sie vor Aufnahme oder Änderung eines sportlichen Programms Ihren Arzt.

ACHTUNG: Konsultieren Sie vor der Benutzung Ihren Arzt, wenn Sie an Krankheiten leiden, die von der Verwendung dieses Fitbit-Produkts beeinflusst werden könnten.

ACHTUNG: Lesen Sie keine Anrufmitteilungen oder andere Meldungen, GPS-Daten bzw. andere Anwendungen auf der Anzeige des Produkts, während Sie Auto fahren oder in anderen Situationen, in denen Ablenkung gefährlich sein könnte. Achten Sie während des Trainings immer auf Ihr Umfeld.

ACHTUNG: Das Produkt ist kein Spielzeug. Lassen Sie Kinder oder Tiere nicht mit Ihrem Fitbit-Produkt spielen. Das Produkt enthält Kleinteile, die eine Erstickungsgefahr darstellen könnten.

Es handelt sich bei diesem Produkt nicht um ein medizinisches Gerät, und es ist nicht für die Diagnose, Behandlung, Heilung oder Verhinderung von Krankheiten vorgesehen. Hinsichtlich seiner genauen Funktion hat Fitbit eine führende Hardware und Algorithmen entwickelt, um den Fitnessstand zu verfolgen. Fitbit arbeitet stets an der Verbesserung seiner Produkte, um möglichst präzise Messungen zu garantieren. Die Präzision von Fitbit Produkten sollte nicht mit medizinischen oder wissenschaftlichen Geräten verglichen werden, aber Sie erhalten mit unseren Produkten die beste Datenauswertung, die bei Fitness-Trackern möglich ist.

Bitte lesen Sie unter www.fitbit.com die speziellen Hinweise zur Wasserdichtigkeit.

⚠️ Besonderer Hinweis für Geräte mit PurePulse™-Technologie: PurePulse-Produkte verfügen über eine Funktion, die die Herzfrequenz misst und die für Benutzer mit bestimmten Krankheiten Risiken darstellen können.

Konsultieren Sie vor der Verwendung Ihren Arzt, wenn Sie:

- medizinische Beschwerden oder ein Herzleiden haben
- lichtempfindliche Medikamente nehmen
- an Epilepsie leiden oder empfindlich auf blinkende Lichter reagieren
- an Kreislaufrschwäche leiden oder sich leicht Prellungen zuziehen.
- Sehnscheidenentzündung, Karpaltunnelsyndrom oder andere Muskel-Skelett-Erkrankungen haben

Für weitere Informationen zur Benutzung Ihres Fitbit-Kontos besuchen Sie www.fitbit.com/terms.

Regulatorische Bestimmungen

Vereinfachte Erklärung der Konformität in Bezug auf Direktive 1999/5/EC:

CE Fitbit Inc. erklärt hiermit, dass dieses Gerät den fundamentalen Bestimmungen und den anderen Vorschriften der Direktive 1999/5/EC entspricht. Die CE Erklärung der Konformität für dieses Produkt finden Sie unter www.fitbit.com/safety.

Weitere regional-spezifische Konformitätserklärungen finden Sie unter help.fitbit.com. Laden Sie sich die entsprechende Bedienungsanleitung für Ihr Produkt herunter und gehen Sie zum Bereich behördliche Bestimmungen und



Sicherheitshinweise.

Beschränkte Produktgarantie

Fitbit sichert dem Erstkäufer zu, dass Ihr Gerät und Gerätezubehör der Marke Fitbit (zusammen das „Produkt“) bei normaler Verwendung für einen Zeitraum von einem (1) Jahr ab dem Kaufdatum frei von Material- und Herstellungsfehlern sind. Wenn Sie im Europäischen Wirtschaftsraum (EWR) leben und Sie Ihr Fitbit-Produkt im EWR gekauft haben, beträgt der Garantiezeitraum zwei (2) Jahre ab dem Kaufdatum (der „Garantiezeitraum“).

Rechtsmittel. Wenn ein derartiger Defekt vorliegt und innerhalb des Garantiezeitraums bei Fitbit ein Antrag zur Genehmigung für die Warenrückgabe eingeht, kann Fitbit nach eigenem Ermessen und im Rahmen geltender Gesetze entweder (1) das Produkt mithilfe neuer oder überholter Ersatzteile kostenlos instandsetzen oder (2) das Produkt durch ein neues oder überholtes Produkt ersetzen. Im Falle eines solchen Defekts sind diese im Rahmen geltender Gesetze Ihre einzigen und ausschließlichen Rechtsmittel. Es können Versand- und Lieferkosten anfallen, es sei denn, solche Kosten sind gemäß geltender Gesetze unzulässig. Diese beschränkte Produktgarantie ist nur in den Rechtsräumen gültig, in denen die Produkte von Fitbit selbst oder durch seine befugten Wiederverkäufer oder -vertreter verkauft werden. Ferner ist sie nur gültig, sofern dies gemäß den geltenden Gesetzen des jeweiligen Rechtsraums zulässig ist. Ersatzprodukte werden für den Restzeitraum des ursprünglichen Garantiezeitraums oder für einen Zeitraum von dreißig (30) Tagen unter Gewährleistung gestellt (der jeweils längere Zeitraum ist maßgeblich) bzw. für weitere Zeiträume, die gegebenenfalls den geltenden Gesetzen entsprechen.

Inanspruchnahme Von Garantieleistungen. Um eine Garantieleistung in Anspruch

nehmen zu können, muss eine Genehmigung für die Warenrückgabe bei unserem Kundendienst angefordert werden. Um eine Genehmigung für die Warenrückgabe anzufordern, kontaktieren Sie hier bitte den Kundendienst. Bei Rückgabe des Produkts ist die Rückgabenummer angeben. Das Produkt ist entweder in der Originalverpackung oder in einer Verpackung, die das gleiche Maß an Schutz bietet, an die von Fitbit angegebene Adresse zu senden. Gemäß geltenden Gesetzen kann es erforderlich sein, dass Fitbit die Vorlage eines Kaufbelegs und/oder die Befolgung von anderen Anforderungen verlangt, bevor Sie Garantieansprüche geltend machen können. Es ist Ihre Verantwortung, Sicherungskopien von Daten, Software oder anderen Materialien, die Sie auf dem Produkt gespeichert haben oder aufbewahren, anzufertigen. Es ist wahrscheinlich, dass solche Daten, Software oder andere Materialien bei der Reparatur oder Neuformatierung im Rahmen von Garantieleistungen verloren gehen. Für Verluste solcher Art ist Fitbit nicht verantwortlich. Konkrete Anweisungen, wie Sie Garantieansprüche für Ihr Produkt geltend machen können, finden Sie auf der Fitbit-Website für Produkthilfe (www.help.fitbit.com).

Ausschlüsse und Beschränkungen. Fitbit garantiert nicht den ununterbrochenen oder fehlerfreien Betrieb des Produkts. Diese beschränkte Produktgarantie erstreckt sich nicht auf in dem Produkt integrierte Software und die zugehörigen Dienstleistungen, die Fitbit bereitstellt. Lesen Sie bitte die Fitbit-Nutzungsbedingungen. Dort finden Sie Einzelheiten über Ihre Rechte in Bezug auf die Nutzung der Software und der dazugehörigen Dienstleistungen. Diese beschränkte Produktgarantie gilt nur für den Erstkäufer von Produkten, die bei einem autorisierten Händler oder Vertriebspartner erworben und von oder für Fitbit gefertigt wurden, und nur für von oder für Fitbit hergestellte Produkte, die mit der Marke, dem Markennamen oder dem Logo von „Fitbit“

versehen sind. Ohne Einschränkung des Vorangegangenen gilt die eingeschränkte Produktgarantie nicht für (a) Fitbit-Produkte und Dienstleistungen, mit Ausnahme der Produkte; (b) Nicht-Fitbit-Produkte, auch wenn diese in das Produkt integriert oder mit einem Produkt verkauft werden, einschließlich, aber nicht beschränkt auf gefälschte Produkte, (c) Produkte, die gestohlen wurden oder falls Fitbit begründeten Anlass zur Annahme hat, dass sie gestohlen wurden, (d) Verbrauchsmaterialien (z. B. Batterien), oder (e) Software, auch wenn diese verpackt oder in das Produkt integriert verkauft wurden. Diese beschränkte Produktgarantie gilt nicht für Produkte, die das Logo „Made for Fitbit“ oder „Works with Fitbit“ tragen oder für Tory Burch for Fitbit-Zubehör. Für Dienstleistungen oder Fragen im Zusammenhang mit diesen Produkten wenden Sie sich bitte direkt an den Hersteller.

Diese Garantie gilt nicht für Produkte oder Produktteile, die von nicht von Fitbit zugelassenen Personen verändert oder manipuliert wurden. Die Garantie gilt auch nicht bei rein kosmetischen Schäden wie Kratzern und Dellen. Weiterhin gilt diese eingeschränkte Garantie nicht bei (a) Schäden aufgrund der gemeinsamen Nutzung mit nicht von Fitbit hergestellten Produkten; (B) Schäden aufgrund von Unfällen, missbräuchlicher Verwendung, Überschwemmungen, Feuer, Erdbeben oder anderen externen Ursachen; (C) normaler Abnutzung oder Alterung des Produkts wie Verfärbung oder Dehnen; oder (d) den Einsatz des Produkts (i) außerhalb der zulässigen oder beabsichtigten und von Fitbit beschriebenen Verwendungszwecke, (ii) nicht in Übereinstimmung mit den von Fitbit vorgesehenen Anweisungen oder (iii) mit einer unvorschriftsmäßigen Spannung oder Stromversorgung.

Wiederverkäufern, Vertriebspartnern, Vertretern oder Mitarbeitern von Fitbit ist es nicht gestattet, Änderungen, Erweiterungen oder Ergänzungen dieser beschränkten Produktgarantie vorzunehmen. Wenn eine hierin enthaltene

Bestimmung als rechtswidrig oder undurchsetzbar befunden wird, bleibt die Rechtmäßigkeit oder Durchsetzbarkeit der restlichen Bestimmungen bestehen.

Stillschweigende Gewährleistungen. SOFERN NICHT GEMÄSS GELTENDER GESETZE UNTERSAGT, SIND ALLE STILLSCHWEIGENDEN GEWÄHRLEISTUNGEN (EINSCHLIESSLICH UND NICHT BESCHRÄNKT AUF GEWÄHRLEISTUNGEN HINSICHTLICH DER MARKTGÄNGIGKEIT UND EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK) AUF DEN GELTUNGSZEITRAUM DIESER BESCHRÄNKTEN GARANTIE BESCHRÄNKT. In einigen Rechtsräumen sind Beschränkungen der Geltungsdauer von stillschweigenden Gewährleistungen nicht gestattet, sodass obenstehende Beschränkung für Sie möglicherweise nicht maßgeblich ist.

Schadensbegrenzung. SOFERN DIES NICHT DURCH GELTENDE GESETZE UNTERSAGT IST, HAFTET FITBIT NICHT FÜR ZUFÄLLIGE, INDIREKTE UND KONKRETE SCHÄDEN ODER FOLGESCHÄDEN, DIE AUF EINEN VERSTOSS GEGEN AUSDRÜCKLICHE ODER STILLSCHWEIGENDE GARANTIE ODER BEDINGUNGEN ZURÜCKZUFÜHREN SIND, SELBST WENN FITBIT AUF DIE MÖGLICHKEIT DERARTIGER SCHÄDEN HINGEWIESEN WORDEN IST. DIES GILT INSBESONDERE FÜR ENTGANGENE GEWINNE UND EINNAMES- ODER DATENVERLUSTE. In einigen Rechtsräumen ist der Ausschluss oder die Beschränkung von besonderen, indirekten, Neben- oder Folgeschäden nicht zulässig, sodass obenstehende Beschränkung bzw. obenstehender Ausschluss für Sie möglicherweise nicht maßgeblich ist.

Geltendes Recht. Diese beschränkte Garantie unterliegt den Gesetzen des Bundesstaates Kalifornien, USA, unter Ausschluss seiner kollisionsrechtlichen Bestimmungen, die die Geltung des Gesetzes eines anderen Rechtsraumes vorsehen könnten.

Nationale gesetzliche Rechte. In einigen Rechtsräumen können Verbraucher gemäß geltenden nationalen Gesetzen, die den Verkauf von Verbrauchsgütern regulieren, gesetzliche Rechte haben, einschließlich ohne Einschränkung nationale

Gesetze zur Durchsetzung der Richtlinie 1999/44/EG. Diese Rechte sind von den in dieser beschränkten Garantie enthaltenen Gewährleistungen nicht betroffen.

Información importante de Seguridad y del Producto

 **ATENCIÓN** Este dispositivo puede provocar irritación en la piel.

El contacto prolongado puede causar irritación en la piel o alergias en algunos usuarios. Para reducir la irritación, siga estos cuatro simples consejos de uso y de cuidado: (1) Manténgalo limpio; (2) manténgalo seco; (3) no lo lleve demasiado ajustado y (4) dé un descanso a su muñeca quitándose la banda durante una hora tras un uso prolongado.

Para obtener más información, visite www.fitbit.com/productcare. Si nota alguna irritación en la piel, quítese el dispositivo. Si los síntomas persisten durante más de 2 o 3 días después de quitarse el dispositivo, consulte a su médico.

El dispositivo contiene un sistema eléctrico que podría causarle daño si no se utiliza adecuadamente.

Si siente dolor muscular, hormigueo, entumecimiento, ardor o rigidez en las manos o muñecas después o durante el uso del producto, deje de utilizarlo.

- No intente cambiar la batería, abrir la carcasa o desmontar su producto Fitbit. Si lo hace, la garantía se anulará y puede tener como resultado un riesgo para la seguridad.*

- No utilice su Fitbit si la pantalla está agrietada.
 - Algunas sustancias contenidas en este producto y su batería pueden dañar el medioambiente o causar lesiones si se manipulan o eliminan de manera inadecuada.
 - No exponga su Fitbit a temperaturas excesivamente altas o bajas.
 - No utilice su Fitbit en una sauna o sala de vapor.
 - No utilice limpiadores abrasivos para limpiar su Fitbit.
 - Quítese el Fitbit si nota que se está calentando.
 - No elimine su Fitbit tirándolo al fuego. La batería podría explotar.
 - Cargue la batería según las instrucciones proporcionadas durante la configuración. Cargue su Fitbit utilizando un ordenador, un concentrador alimentado eléctricamente o una fuente de energía certificada por un laboratorio de pruebas reconocido y un cable cargador Fitbit autorizado.*
 - No se ponga el Fitbit mientras se esté cargando.*
 - No cargue el Fitbit mientras esté mojado.*
- * Esto no se aplica a Fitbit Zip, que tiene una batería o pila reemplazable. No intente recargar su Zip.

ATENCIÓN: Consulte a su médico antes de empezar o modificar un programa de ejercicios.

ATENCIÓN: Consulte a su médico antes de utilizarlo si tiene problemas médicos preexistentes que pudieran verse afectados por el uso del Fitbit.

ATENCIÓN: No consulte notificaciones de llamadas, otras notificaciones, GPS u otras aplicaciones que aparezcan en la pantalla del dispositivo mientras conduzca o en otras situaciones en las que las distracciones puedan ser peligrosas. Esté pendiente de su entorno mientras haga ejercicio.

ATENCIÓN: Este dispositivo no es un juguete. No deje que ningún niño o animal

juegue con su Fitbit. El producto contiene pequeños componentes que pueden suponer un riesgo de asfixia.

Este producto no es un dispositivo médico y no está pensado para diagnosticar, tratar, curar o prevenir alguna enfermedad. En cuanto a la exactitud, Fitbit ha desarrollado un hardware y unos algoritmos importantes para monitorizar la información sobre fitness y está mejorando constantemente sus productos para calcular las mediciones con la mayor precisión posible. La precisión de los dispositivos de Fitbit no pretende igualar a dispositivos médicos o dispositivos de medición científica, aunque sí pretende dar la mejor información disponible en un medidor portátil de actividad.

Consulte el sitio www.fitbit.com para obtener información detallada sobre la resistencia del producto al agua.

Aviso especial para dispositivos con tecnología PurePulse™: Los productos PurePulse tienen un sistema de seguimiento del ritmo cardíaco que puede suponer un riesgo para usuarios con ciertos problemas de salud.

Consulte a su médico antes de utilizarlo, si:

- tiene un problema de salud o del corazón,
- está tomando un medicamento fotosensible,
- tiene epilepsia o es sensible a las luces intermitentes,
- tiene problemas de circulación o le aparecen hematomas con frecuencia,
- tiene tendinitis, síndrome del túnel carpiano o algún otro trastorno musculoesquelético.

Para más información sobre cómo usar su cuenta Fitbit, visite www.fitbit.com/terms.

Información regulatoria

Declaración de la Comisión Federal de Comunicaciones (FCC)

Este dispositivo cumple con la parte 15 de la Normativa FCC.

Información de Industria de Canadá (IC)

Este aparato digital de Clase B cumple con la normativa canadiense ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Declaración de Conformidad Simplificada respecto a la Directiva 1999/5/EC:



Fitbit Inc. declara que este dispositivo cumple con los requerimientos fundamentales y otras previsiones relevantes de la Directiva 1999/5/EC.

La Declaración de Conformidad de CE para este producto se encuentra en www.fitbit.com/safety.



Para cualquier otra información de cumplimiento regional o específica, visite help.fitbit.com. Descargue el manual de usuario correspondiente a su producto y consulte la sección Avisos normativos y de Seguridad.

Garantía limitada del producto.

Fitbit garantiza al comprador original que su dispositivo de la marca Fitbit y sus accesorios de la marca Fitbit (de forma colectiva, el "Producto") estará libre de defectos en los materiales y la mano de obra en condiciones normales de uso durante un periodo de un (1) año desde la fecha de compra, excepto si usted reside

en el Espacio Económico Europeo (EEE) y adquirió su producto Fitbit en el EEE, en cuyo caso, el periodo de garantía es de dos (2) años desde la fecha de compra (en adelante, el "Periodo de Garantía").

Medidas. Si aparece un defecto y Fitbit recibe una solicitud de autorización de devolución dentro del Periodo de Garantía pertinente, Fitbit podrá, a su total discreción y en la medida permitida por la ley, (1) reparar el Producto sin ningún coste, utilizando piezas de repuesto nuevas o reparadas o (2) sustituir el Producto por otro Producto nuevo o reparado. En caso de defecto, en la medida permitida por la ley, estas son las únicas y exclusivas medidas que podrá tomar. Podrán aplicarse gastos de envío y de manipulación excepto cuando la legislación aplicable lo prohíba. Esta Garantía limitada del producto es válida solo en las jurisdicciones en las que se venden los Productos por parte de la propia Fitbit o a través de un distribuidor o agente autorizado, y es válida en la medida permitida por la legislación aplicable de dichas jurisdicciones. Cualquier producto de sustitución tendrá garantía durante el tiempo restante de la garantía original o por un periodo de treinta (30) días (el periodo que sea más largo), o durante cualquier periodo de tiempo adicional que exija la legislación aplicable.

Cómo beneficiarse del servicio de garantía. Para beneficiarse del servicio de garantía se debe solicitar una autorización de devolución a nuestro equipo del servicio de atención al cliente. Para solicitar una autorización de devolución, póngase en contacto con el departamento de atención del cliente aquí. El número de autorización de devolución debe incluirse junto con el producto que devuelve. Debe entregar el Producto, en su envoltorio original o en un envoltorio que le proporcione el mismo nivel de protección, en la dirección que Fitbit especifique. Según requiera la legislación aplicable, Fitbit podrá solicitarle que proporcione detalles del comprobante de compra y/o que cumpla otros requisitos antes de beneficiarse del servicio de garantía. Es su responsabilidad realizar una copia de

seguridad de cualesquiera datos, software u otros materiales que haya podido almacenar o guardar en el Producto. Es probable que dichos datos, software u otros materiales se pierdan o se reformateen durante el servicio, y Fitbit no será responsable de ninguna de dichas pérdidas. Para consultar instrucciones más específicas acerca de cómo beneficiarse del servicio de garantía de su Producto, visite el sitio web de de ayuda del producto de Fitbit ([fitbit.com/help](https://www.fitbit.com/help)).

Exclusiones y limitaciones. Fitbit no garantiza que el funcionamiento del Producto sea ininterrumpido ni sin errores. Esta Garantía limitada del producto no cubre el software integrado en el Producto y los servicios relacionados proporcionados por Fitbit. Consulte las Condiciones de servicio de Fitbit para obtener detalles acerca de sus derechos con respecto a la utilización del software y servicios relacionados. Esta Garantía limitada del producto solo es de aplicación para el comprador original del Producto que se adquirió en un canal de ventas o distribuidor autorizado y fabricado por o para Fitbit, lo que se puede identificar por una marca comercial, nombre comercial o logotipo de “Fitbit” fijado en el producto. Sin perjuicio de lo anterior, la Garantía limitada del producto no es de aplicación para ningún (a) servicio o producto de Fitbit que no sean los Productos, (b) productos que no sean de Fitbit, incluso si se incluyen o venden con un Producto, lo que incluye, entre otros, cualquier producto falsificado, (c) producto que sea, o que de modo razonable Fitbit crea que es, robado, (d) consumibles (como las baterías), o (e) software, aunque vaya empaquetado o se venda con el Producto o esté integrado en el Producto. Esta Garantía limitada del producto no es de aplicación para productos con los logotipos “Made for Fitbit” (Fabricado para Fitbit) o “Works with Fitbit” (Funciona con Fitbit) o accesorios “Tory Burch for Fitbit” (Tory Burch para Fitbit). Para problemas o cuestiones de mantenimiento relacionadas con esos productos, póngase en contacto con el fabricante.

Garantías implícitas. EXCEPTO EN LA MEDIDA PROHIBIDA POR LA LEGISLACIÓN

APLICABLE, TODAS LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS (LO QUE INCLUYE GARANTÍAS DE COMERCIABILIDAD E IDONEIDAD PARA UN FIN CONCRETO) ESTARÁN LIMITADAS EN DURACIÓN A LA DURACIÓN DE ESTA GARANTÍA LIMITADA. Algunas jurisdicciones no permiten limitaciones en la duración de una garantía implícita, por lo que la anterior limitación podría no serle aplicable.

Limitación de daños. EXCEPTO EN LA MEDIDA PROHIBIDA POR LA LEGISLACIÓN APLICABLE, FITBIT NO SERÁ RESPONSABLE DE NINGÚN DAÑO ACCIDENTAL, INDIRECTO, ESPECIAL O EMERGENTE, LO QUE INCLUYE, ENTRE OTROS, LA PÉRDIDA DE BENEFICIOS, INGRESOS O DATOS, QUE RESULTE DE CUALQUIER INCUMPLIMIENTO DE GARANTÍA O CONDICIÓN EXPRESA O IMPLÍCITA, O EN VIRTUD DE CUALQUIER OTRO PRINCIPIO LEGAL, INCLUSO SI FITBIT HUBIERA SIDO AVISADA SOBRE LA POSIBILIDAD DE QUE SE PRODUJERAN DICHOS DAÑOS. Algunas jurisdicciones no permiten la exclusión o limitación de daños especiales, indirectos, accidentales o emergentes, por lo que la anterior limitación o exclusión podría no serle aplicable.

Legislación aplicable. Esta Garantía limitada se regirá por las leyes del estado de California, EE. UU., sin que tenga efecto ningún principio de conflicto de leyes que pudiera permitir la aplicación de la legislación de otra jurisdicción.

Derechos legales nacionales. Los consumidores de algunas jurisdicciones pueden tener derechos legales en virtud de la legislación nacional aplicable que rige la venta de bienes de consumo, lo que incluye sin limitación las leyes nacionales que implementan la Directiva 1999/44/CE. Estos derechos no se verán afectados por las garantías de esta Garantía limitada.

安全性および製品に関する重要情報

 注意: 機器により皮膚に炎症が起こることがあります。

長時間にわたる接触により、ユーザーによっては皮膚に炎症やアレルギー症状が起こる場合があります。炎症を抑えるために、以下の4点の注意事項を守ってください。(1)清潔にすること。(2)よく乾かすこと。(3)きつく締め付けすぎないこと。(4)長時間にわたって着用した後は、1時間はバンドを緩めて手首を休ませること。

詳しくは www.fitbit.com/productcare をご覧ください。皮膚に炎症が起こった場合は、機器を取り外してください。機器を取り外してから2～3日たっても症状に変化がない場合は、医師の診察を受けてください。

機器には、適切に取り扱わないとけがの原因となる電気装置が組み込まれています。

製品の着用中または着用後に、手または手首に痛み、うずき、しびれ、ヒリヒリ感、またはこわばりがある場合は、使用を中止してください

・Fitbit製品の電池を交換しようとしたり、機器をこじ開けたり、解体したりしないでください。上記の行為を行った場合は保証が無効となります。また、安全上の危険が生じることがあります。*

・表示画面にひびが入っている場合は、Fitbit製品を使用しないでください。

・本製品や電池に使われている物質は、不適切に取り扱ったり廃棄した場合、環境に悪影響を与えたり、けがの原因となったりすることがあります。

・Fitbit製品を極端な高温または低温にさらさないでください。

・Fitbit製品をサウナやスチームバスで使用しないでください。

・Fitbit製品を拭く際は、研磨剤入りクリーナーを使用しないでください。

・Fitbit製品が暖かい、または熱く感じられたら、はずしてください。

・Fitbit製品を火の中に捨てないでください。電池が爆発する恐れがあります。

・電池は、設定中に与えられる指示に従って充電してください。公認のテストラボによって認定されたコンピュータ、電力ハブ、または電力供給装置以外は使用しないでください。また、認定済みのFitbit用充電ケーブル以外は使用しないでください。*

・充電中にFitbit製品を着用しないでください。*

・濡れている状態でFitbit製品を充電しないでください。*

*交換可能な電池を使用しているFitbit Zipは除きます。Zipを再充電しようとししないでください。

注意：どのような運動プログラムも、開始または変更する前に医師に相談してください。

注意：本Fitbit製品を使うことで影響を受ける可能性のある既往症がある場合は、使用前に医師に相談してください。

注意：運転中、または注意散漫になると危険が生じ得る状況において、製品の画面に表示される着信通知、その他の通知、GPS、その他のアプリケーションの確認を行わないでください。運動を行う際は周囲の状況にご注意ください。

注意：本製品は玩具ではありません。子供やペットをFitbitで遊ばせないでください。製品には、窒息の危険のある小さな部品が含まれています。

本製品は医療機器ではなく、病気の診断、処置、治療、予防を意図したものではありません。正確性に関しては、フィットネス情報を追跡するためのハードウェアおよびアルゴリズムの開発においてFitbitは業界トップレベルであり、また測定データの計算の正確性を向上させるため、常に製品の改良に取り組んでいます。

す。Fitbitの機器の正確性は医療機器や科学的測定装置の正確性に匹敵するものではありません。ウェアラブルな運動モニタリング機器として、可能な限り正確な情報をユーザーに提供したいと考えています。

耐水性に関しては、fitbit.comで詳細情報をご確認ください。

 **PurePulse™**技術を使った機器に関する特別な注意事項: PurePulseの製品には、ある種の健康状態のユーザーに危険をもたらしうる心拍モニター機能が付いています。

- ・以下のような場合には、使用前に医師に相談してください。
- ・医学的な問題、または心臓に問題がある
- ・光感受性の薬剤を服用している
- ・てんかんがある、または点滅光に敏感である
- ・容易に血液循環が低下する、またはあざがしやすい
- ・腱炎、手根管症候群、その他の筋骨格疾患がある

Fitbitアカウントのご利用に関する詳細情報は、www.fitbit.com/termsをご覧ください。

規制情報

その他の地域における規制遵守に関する情報は、help.fitbit.comをご覧ください。お使いの製品のユーザーマニュアルをダウンロードし、「規制と安全性に関するお知らせ」(Regulatory and Safety Notices)のセクションをご覧ください。



廃棄およびリサイクルに関する情報。

本製品には電池および電子部品が使用されているため、本製品を廃棄する際には一般家庭ゴミとは別に廃棄しなければなりません。この

ことは、本製品の本体または包装に表示されている記号によって示されています。Fitbit製品は必ずリサイクルセンターにて廃棄してください。EU域内においては、国ごとに電池および電子機器のリサイクルの回収センターが設置されています。Fitbit製品のリサイクルに関する情報は、help.fitbit.comをご覧ください。か、お住まいの地域の廃棄物処理に関する窓口、または製品を購入した店舗にてお問い合わせください。

限定製品保証

Fitbitは当初購入者に対し、当該FitbitブランドのデバイスおよびFitbitブランドのデバイスアクセサリ(総称して、本「製品」)が通常の使用方法では、購入日から1年間、材質および仕上がりに関する欠陥がないことを保証します。ただし、購入者がEEA(欧州経済地域)に居住し、かつFitbit製品をEEA内で購入した場合、保証期間は購入日から2年間となります(「保証期間」)。

救済措置

かかる欠陥が生じ、Fitbitが該当する保証期間中に返品確認リクエストを受け取った場合、Fitbitは独自の選択により、また法律で認められる範囲内で、(1)新しい、もしくは修理した交換部品を使用して当該製品を無料で修理するか、または(2)当該製品を、新品もしくはリファビッシュ品と取り替えます。かかる欠陥があった場合、法律で認められる範囲内で、これらは、あなたに与えられる唯一独占的な救済措置です。適用法で禁止されている場合を除き、送料および手数料が適用されることがあります。本限定製品保証は、本製品がFitbit、またはFitbitの認定再販業者もしくは代理店を通して販売された司法管轄区域内においてのみ有効で、かつ当該司法管轄区域の適用法で認められる範囲内で有効です。交換した製品の保証期間は、当初の保証期間の残りの期間もしくは30日間のいずれかの長い方、または適用法で義務付けられている追加期間となります。

保証サービスを受ける方法

保証サービスを受けるためには、当社のカスタマーサービスチームに返品確認をリクエストする必要があります。返品確認をリクエストするには、ここからカスタマーサービスまでお問い合わせください。返品する製品には、必ず返品確認番号を添えてください。当初の梱包、またはそれと同程度の保護を与える梱包により、Fitbitが指定する住所まで本製品を届けなければなりません。適用法で義務付けられている場合、Fitbitは、保証サービスを受ける前に購入詳細証明書の提出、および／または登録要件に従うことを要請する場合があります。製品上に保存もしくは記憶させてあるデータ、ソフトウェア、またはその他のマテリアルのバックアップをするのは、あなたの責任です。多くの場合、そのようなデータ、ソフトウェア、またはその他のマテリアルが保証サービス中に失われたり再フォーマットされたりしますが、Fitbitは、そのような損失に対して一切責任を負いません。製品に対する保証サービスを受けるための詳しい指示説明については、Fitbitの製品に関するサポートウェブサイト (www.fitbit.com/help) を参照してください。

免責および制限

Fitbitは、製品が連続的に、またはエラーなく動作することを保証しません。製品に組み込まれたいかなるソフトウェア、およびFitbitが製品の所有者に提供するいかなる関連サービスも、本限定製品保証の対象とはなりません。ソフトウェアと関連サービスの使用に関するユーザーの権利についての詳細は、Fitbitのご利用規約をご覧ください。

本限定製品保証は、認定再販業者または販売チャネルで購入された製品で、製品における認可取得済みの「Fitbit」の商標、トレードネームあるいはロゴによってFitbitによって製造またはFitbitのために製造された製品であることが識別可能な製品の当初の購入者にのみ適用されます。前述を制限することなく、本限定製品保証は以下のものには適用されません：(a)

本製品以外のFitbit製品およびサービス、(b) Fitbit以外の製品（偽造品を含む、しかしこれに限定されません。また本製品と一緒に同梱または販売されていた場合を含みます）、(c) 窃盗された製品、またはFitbitが正当な理由によって窃盗された製品だと考えるもの、もしくは (e) ソフトウェア（本製品と一緒に同梱または販売されていた、あるいは本製品に組み込まれていた場合を含みます）。本限定製品保証は、「Made for Fitbit」（Fitbit用）または「Works with Fitbit」（Fitbit対応）のロゴが入ったTory Burch for Fitbit アクセサリーには適用されません。それらの製品に関するサービスまたは問題については、メーカーまでお問い合わせください。本保証は、Fitbitの認定技術者以外によって修理、変更、改造または修正された製品または製品のパーツには適用されず、またキズやへこみなどの外観上の損傷にも適用されません。さらに、本限定製品保証は、(a) Fitbit以外の製品との使用、(b) 事故、悪用、不正使用、取り扱いミス、洪水、火災、地震、またはその他の外因、(c) 変色や伸長などの製品の通常の損傷または劣化、(d) (i) Fitbitによって認められた、または意図された用途以外の、(ii) Fitbitの指示に一致しない、あるいは (iii) 不適切な電圧または電源での製品の操作によって生じた損傷または欠陥には適用されません。

Fitbitの再販業者、販売業者、代理店、従業員が、本限定製品保証を修正、拡張、または追加することは認められていません。本書におけるいずれかの条項が違法または法的強制力がないと見なされた場合でも、他の条項の合法性または法的強制力は、それによって影響を受けたり損なわれたりしないものとします。

黙示の保証

適用法により禁止される範囲を除き、すべての黙示保証（市販性および特定目的適合性の保証を含む、しかしこれに限定されません）は、本限定保証書の定める期間に制限されるものとします。司法管轄区域によっては黙示保証期間の制限を許可していないため、上記の制限が適用されない場合があります。

損害の制限

適用法により禁止される範囲を除き、FITBITは、明示的または黙示的な保証もしくは条件に対する違反、または、その他の法的理論に基づく違反から発生した利益損失、収益損失もしくはデータ損失などを含む、しかしこれに限定されません)、いかなる偶発的、間接的、特別的、または派生的損害に対しても一切責任を負わないものとします。なお本条項は、FITBITがそのような損害が発生する可能性について事前に助言を受けていた場合にも適用されます。司法管轄区域によっては、特別的、間接的、偶発的、または派生的損害の除外または制限を許可していないため、上記の制限または除外が適用されない場合があります。

準拠法

本限定保証は、米国カリフォルニア州の法律に準拠するものとし、他の司法管轄区域の法律の適用を可能にする抵触法の原則に影響を与えることなく準拠するものとします。

国別の法的権利

一定の司法管轄区域の消費者は、消費財販売を統治する国の適用法の下で法的権利を与えられている場合があります。それには指令99/44/ECを執行する国内法令が含まれますが、それに限定されません。これらの権利は、本限定保証にある保証事項による影響を受けません。

중요한 안전 및 제품 정보

⚠ 주의 이 장치는 피부 자극을 유발할 수 있습니다.

일부 사용자에게 장기간의 접촉은 피부 자극이나 알레르기를 야기할 수 있습니다. 자극을 줄이기 위해, 4가지 간단한 착용 및 관리에 관한 팁을 따르십시오. (1)

깨끗하게 유지하십시오. (2) 건조하게 유지하십시오. (3) 너무 꼭 끼게 착용하지 마십시오. (4) 장시간 착용 후에 한 시간 동안 밴드를 벗어나 손목이 휴식을 취할 수 있도록 하십시오.

추가 정보를 원하시면 www.fitbit.com/productcare를 방문하십시오. 피부 자극을 인지하게 될 경우, 장치를 벗으십시오. 장치를 벗은 후 2-3일 이상 징후가 계속되면 의사와 상의하십시오.

장치에는 제대로 취급하지 않으면 손상을 초래할 수 있는 전기 장비가 포함되어 있습니다.

제품을 착용하는 동안 또는 후에 손 또는 손목이 쓰라리거나, 따끔거리거나, 저리거나, 아리거나, 결릴 경우, 사용을 중단하십시오.

- 배터리를 교체하거나, 봉입물을 열거나, Fitbit 제품을 분해하지 마십시오. 그러한 방법이 행해질 경우 보증은 무효가 되며, 안전 위험을 불러 올 수 있습니다.*
- 디스플레이가 깨진 경우 Fitbit 제품을 사용하지 마십시오.
- 본 제품과 배터리 내의 물질은 환경을 훼손할 수 있으며, 부적절하게 취급되거나 폐기될 경우 손상을 초래할 수 있습니다.
- Fitbit 제품을 너무 높거나 낮은 온도에 노출시키지 마십시오.
- 사우나 또는 한증막에서 Fitbit 제품을 사용하지 마십시오.
- 연마제를 사용해서 Fitbit 제품을 세척하지 마십시오.
- 제품이 따뜻하거나 뜨거운 느낌이 있는 경우 Fitbit 제품을 제거하십시오.
- Fitbit 제품을 불 속에 폐기하지 마십시오. 배터리가 폭발할

수 있습니다.

- 설정 중에는 제공되는 지침에 따라 배터리를 충전하십시오. 공인 시험 기관에서 인증하는 컴퓨터, 전원 공급 허브 또는 전원 공급 장치 및 공인 Fitbit 충전 케이블만을 사용하십시오.*
- 충전하면서 Fitbit 제품을 착용하지 마십시오.*
- 젖은 상태에서 Fitbit 제품을 충전하지 마십시오.*
- * 이 사항은 교체용 배터리가 제공되는 Fitbit Zip에는 적용되지 않습니다. Zip을 다시 충전하려고 하지 마십시오.

주의: 운동 프로그램을 시작하거나 수정하기 전에 의사와 상의하십시오.

주의: 이 Fitbit 제품 사용에 의해 영향받을 수 있는 기존 질환이 있는 경우, 사용 전에 의사와 상담하십시오.

주의: 운전을 하거나 또는 주의가 산만하면 위험해질 수 있는 다른 상황에서는 제품의 디스플레이에서 호출 또는 기타 통지, GPS 또는 기타 애플리케이션을 확인하지 마십시오. 운동 중에 항상 주위를 살피십시오.

주의: 이 제품은 장난감이 아닙니다. 어린이나 애완동물이 Fitbit 제품을 가지고 놀지 않도록 하십시오. 이 제품은 질식을 일으킬 수 있는 작은 부품이 포함되어 있습니다. 이 제품은 의료기기가 아니며, 질병의 진단, 치료, 치유 또는 예방을 위한 제품이 아닙니다. 정확성에 있어서, Fitbit은 운동 정보를 추적하기 위해 최신 하드웨어 및 알고리즘을 개발하였으며, 가능한 한 정확히 측정치를 계산하기 위해 제품을 지속적으로 개선하고 있습니다. Fitbit 장치의 정확성은 의료 장비나 과학 측정 장치에 필적하도록 고안되지 않았으나 착용 가능 활동 추적기에서 얻을 수 있는 최상의 정보를 여러분에게 제공합니다.

www.fitbit.com을 참조해서 방수에 관한 구체적인 정보를

알아보시기 바랍니다.

⚠ PurePulse™ 기술 이용 장치에 대한 특별 주의 사항:
PurePulse 제품은 특정한 건강 상태를 가진 사용자에게 위험을 초래할 수 있는 심장 박동 추적 기능이 있습니다. 다음의 경우에 해당하면 사용하기 전에 의사와 상담하십시오.

- 질병이나 심장질환이 있는 경우.
- 감광성 약물을 복용하고 있는 경우.
- 간질이 있거나 감박이는 불빛에 민감한 경우.
- 혈액순환이 떨어지거나 쉽게 멍이 드는 경우.
- 건염, 수근관 증후군 또는 기타 근골격계 질환이 있는 경우.

Fitbit 계정 사용에 관한 추가 정보를 원하시면, www.fitbit.com/terms를 방문하십시오.

규제 정보

기타 지역 특정 준수 정보는 help.fitbit.com를 방문하십시오. 여러분의 제품에 적절한 사용자 안내서를 다운로드하시고, 규제 및 안전 통보 섹션을 보십시오.

폐기 및 재활용 정보.

제품이나 포장에 있는 기호들은 본 제품이 배터리를 포함한 전자 장비이므로 수명이 다한 후에 일반 가정 쓰레기와 분리하여 폐기해야 함을 의미합니다. Fitbit 제품을 재활용 센터에서 폐기하도록 하십시오. 유럽연합의 각 국가에는 배터리 및 전자 장비 재활용을 위한 자체 수집 센터가 있습니다. Fitbit 제품 재활용 장소에 관한 정보는 help.fitbit.com을 방문하시거나, 지역 쓰레기 관리 당국이나 여러분이 제품을 구매한 소매점에 문의하십시오.

제품 제한 보증

Fitbit은 Fitbit 브랜드 기기 및 Fitbit 브랜드 기기의 액세서리 (“제품”이라 통칭함)가 정상적인 사용 조건 하에서 재료 및 기술상 결함이 없음을 구입일로부터 일(1)년 간 최초 구입자에게 보증합니다. 단, 귀하가 유럽경제지역(EEA)에 거주하고 EEA에서 Fitbit 제품을 구입한 경우, 보증 기간은 구입일로부터 이(2)년(이하 “보증기간”)입니다.

구제

Fitbit이 해당 보증기간 내에 발생한 결함에 대해 반품 허가 요청을 받는 경우, Fitbit은 자체 재량에 따라 법이 허용하는 한도 내에서 (1) 신규 부품 또는 수리한(리퍼브) 교체 부품을 사용하여 해당 제품을 무료로 수리하거나, (2) 해당 제품을 신규 또는 수리한(리퍼브) 제품으로 교체해 드립니다. 결함이 있는 경우, 법이 허용하는 한도 내에서 이 방법이 귀하의 유일한 구제 방법입니다. 관련 법률에



따라 금지된 경우를 제외하고 배송 및 취급 비용이 부과될 수 있습니다. 본 제품 제한 보증은 제품이 Fitbit에 의해 직접 판매되거나 또는 Fitbit 공인 재판매업체나

대리점을 통해 판매되는 관할 지역에서만 유효하며, 그 관할 지역의 관련 법률이 허용하는 범위 내에서 유효합니다. 모든 교체 제품은 원래 보증 기간의 나머지 기간 또는 삼십(30)일 중에서 더 긴 기간, 또는 관련 법률에 따라 요구될 수 있는 추가 기간 동안 보증됩니다.

보증 서비스를 받는 방법

보증 서비스를 받으려면, Fitbit의 고객 서비스 팀의 반품 허가를 요청해야 합니다. 반품 허가를 요청하려면, 여기에서 고객 서비스 팀에게 연락하시기 바랍니다. 반납하는 제품과 더불어 반품 허가 번호를 포함시켜야

합니다. 귀하는 Fitbit이 지정한 주소로 원래의 포장재 또는 동일한 수준의 보호를 제공하는 포장재를 이용하여 포장한 다음, 제품을 전달해야 합니다. 관련 법률에서 요구할 수 있는 바에 따라, Fitbit은 귀하가 보증 서비스를 받기 전에 구매 증거에 대한 자세한 내용을 제공하고 및/또는 다른 요건을 따르도록 요구할 수 있습니다. 귀하가 제품에 저장하거나 보존했을 수 있는 데이터, 소프트웨어 또는 기타 자료를 백업하는 것은 귀하의 책임입니다. 보증 서비스 중에 해당 데이터, 소프트웨어 또는 기타 자료가 손실 또는 재포맷될 수 있으며, Fitbit은 이러한 손실에 대해 책임을 지지 않습니다. 제품의 보증 서비스를 받는 방법에 관한 구체적인 지침은 Fitbit의 제품 도움말 웹사이트(www.help.fitbit.com)에서 확인하십시오.

배제 및 제한사항

Fitbit은 제품의 작동이 중단되지 않거나 오류가 없을 것이라고 보증하지 않습니다. 본 제품 제한 보증은 제품에 내장된 소프트웨어와 Fitbit이 제공하는 관련 서비스에는 적용되지 않습니다. Fitbit 서비스 약관에서 소프트웨어 및 관련 서비스 이용에 관한 귀하 권리의 세부 정보를 참조하십시오.

본 제품 제한 보증은 공인 재판매업체나 판매망을 통해 구입된, Fitbit에 의해서 또는 Fitbit을 위해 제조된, 공인 “Fitbit” 상표나 상표명 또는 로고가 부착되어 식별이 가능한, 그런 제품의 원래 구매자에게만 적용됩니다. 전술 내용을 제한하지 않으면서, 본 제품 제한 보증은 (a) 해당 제품 이외의 Fitbit 제품 및 서비스, (b) 비-Fitbit 제품(제품에 포함되어 있거나 제품과 함께 판매되는 경우에도 해당되며, 여기에는 일체의 모조품이 포함되나 이에 국한되지는 않음), (c) 도난된 제품 또는 Fitbit가 도난되었다고 합당하게 판단하는 제품, (d) 소모품(예: 배터리), 또는 (e)

소프트웨어(제품과 함께 포장되어 있거나, 제품과 함께 판매되었거나, 제품에 내장된 경우에도 해당)에는 적용되지 않습니다. 본 제품 제한 보증은 “Made for Fitbit” 또는 “Works with Fitbit” 로고 또는 Tory Burch for Fitbit 액세스서가 포함된 제품에는 적용되지 않습니다. 이런 제품들과 관련된 서비스 또는 문제의 경우, 제조업체에 연락하십시오. 본 보증은 Fitbit에 의해 허가되지 않은 사람에 의해 수리, 변경, 개조 또는 수정된 제품이나 제품의 부품에는 적용되지 않으며, 굽힘 및 찌그러짐과 같은 일체의 외관상의 손상에도 적용되지 않습니다. 더욱이 본 제품 제한 보증은 (a) 비-Fitbit 제품과 함께 사용, (b) 사고, 남용, 오용, 부적절한 취급, 홍수, 화재, 지진 또는 기타 외적 원인, (c) 변색이나 굽힘과 같이 제품의 정상적인 마손이나 노후화, 또는 (d) (i) Fitbit에서 기술한 허가된 또는 의도된 용도 이외의, (ii) Fitbit에서 제공한 지침을 따르지 않은, 또는 (iii) 부적합한 전압이나 전원 공급장치를 이용한 그런 제품의 운용, 이상의 네 가지 중 어느 한 가지 원인으로 인해 유발된 손상이나 결함에는 적용되지 않습니다. Fitbit의 재판매업체, 유통업체, 대행인 또는 직원 어느 누구도 본 제품 제한 보증에 대한 수정, 연장 또는 추가 권한이 없습니다. 여기에 포함된 어떤 조항이 불법 또는 집행 불능으로 판정되는 경우에도, 나머지 조항의 적법성이나 집행 가능성은 영향을 받거나 훼손되지 않습니다.

목시적 보증

관련 법률에서 허가한 범위를 제외하고, 모든 목시적 보증(여기에는 특정 목적에의 적합성 및 상품성이 포함되나 이에 국한되지는 않음) 기간은 본 제한 보증 기간으로 제한됩니다. 일부 관할 지역에서는 목시적 보증의 기간 제한을 허용하지 않으므로, 위의 제한이 적용되지 않을 수 있습니다.

손해의 제한

관련 법률에서 금지한 범위를 제외하고, Fitbit은 명시적 또는 묵시적 보증이나 조건의 위반으로 인해 발생하는 또는 기타 어떠한 법적 이론에 의거하여 발생하는, 수익이나 매출이나 데이터 상의 손실 등을 비롯한 모든 부수적, 간접적, 특수적, 또는 결과적 손해에 대해 책임을 지지 않으며, 이는 Fitbit이 해당 손해의 가능성을 통지 받은 경우에도 마찬가지입니다. 일부 관할 지역에서는 특수적, 간접적, 부수적 또는 결과적 손해에 대한 책임의 배제 또는 제한을 허용하지 않으므로, 위의 제한이나 배제가 적용되지 않을 수 있습니다.

준거법

본 제한 보증은 미국 캘리포니아주법에 의해 규율되며, 다른 관할지역의 법 적용을 규정할 수 있는 선택사법 원칙에 영향을 주지 않습니다.

국가 성문법상 권리

일부 관할 지역의 소비자는 소비재의 판매에 적용되는 해당 국가의 법령에 따른 법적 권리를 가질 수 있는데, 여기에는 EC 지침 99/44를 이행하는 각국의 법률이 포함되나 이에 국한되지는 않습니다. 이러한 권리는 본 제한 보증서 상의 보증에 의해 영향을 받지 않습니다.

重要安全 and 产品信息

⚠ 小心 装置可能会导致皮肤不适。

过长时间接触可能会使部分用户出现皮肤刺激或过敏。为减轻刺激症状，请按照以下 4 点佩戴和保养建议：(1) 保持产品清洁；(2) 保持产品干燥；(3) 请勿佩戴过紧；(4) 长时间佩戴后，请摘下腕带一小时，让手腕得到休息。

要了解更多详情，请访问www.fitbit.com/productcare。如果发现任何皮肤不适，请取下产品。如果在摘下产品后，不适症状持续时间超过 2-3 天，请咨询您的医生。

装置包含电器设备，而此设备在未获恰当处理时可能会导致受伤。

如您在佩戴产品时或之后感觉手或手腕疼痛、刺痛、麻木、发烫或僵硬，请中止使用。

- 切勿尝试更换电池，或打开外壳，或拆开您的 Fitbit 产品。否则，产品担保将无效，并可能带来安全隐患。*
- 切勿在显示屏破裂的情况下使用您的 Fitbit 产品。
- 若处理及处置不当，本产品中的物质和其电池可能会危害环境或导致受伤。
- 切勿将您的 Fitbit 产品暴露于极高或极低的温度下。
- 切勿在桑拿或蒸汽浴室内使用您的 Fitbit 产品。
- 切勿使用洗涤剂清洗您的 Fitbit 产品。
- Fitbit 产品的温度上升或过热时，请将其移开。
- 切勿将您的 Fitbit 产品置于火中。电池可能会爆炸。
- 根据设置时提供的说明给电池充电。仅限使用电脑、供电集线器、电源（经获认可的测试实验室认证）和经授权的

Fitbit 充电线。*

- 切勿在充电时佩戴您的 Fitbit 产品。*
- 切勿在您的 Fitbit 产品未予完全干透的情况下充电。*
- * 这不适用于配有可更换电池的 Fitbit Zip。切勿试图给您的 Zip 重新充电。

小心：在开始或修改任何锻炼计划前，请咨询您的医生。

小心：如果使用本 Fitbit 产品可能影响您已患有的疾病，请在使用前咨询您的医生。

小心：切勿在驾车时或注意力涣散可能引起危险的情况下，查看来电或其它通知、GPS 或产品显示屏上的信息。运动时需经常注意周围情况。

小心：本产品并非玩具。切勿让儿童或宠物把玩您的 Fitbit 产品。产品包含可造成窒息危险的小组件。

本产品并非医疗器材，且并不旨在用于诊断、治疗、治愈或预防任何疾病。关于产品精确性问题，Fitbit 研发出跟踪健康信息的领先硬件和算法，并为尽可能精准计算测量值不断改进产品。Fitbit 产品的精确性，并非试图与医疗或科学测量设备相比，而是力求通过一种可佩带的活动跟踪器，为您提供最佳的相关信息。

请查阅 www.Fitbit.com，了解有关防水的具体信息。

⚠ 针对带有 PurePulse™ 技术之装置的特别提示：PurePulse 产品拥有心率追踪功能，而此可能给患有某些疾病的用户带来风险。

- 如您有下述情况，请在使用前咨询您的医生：
- 有医学或心脏疾病。
- 正在服用任何光敏药物。
- 有癫痫或对闪光敏感。
- 血液循环降低或容易瘀伤。

•有肌腱炎、腕管综合症，或其他肌骨失常。
要了解有关如何使用 Fitbit 帐户的更多信息，访问 www.Fitbit.com/terms。

监管信息



要了解其它地区的合规信息，请访问 help.Fitbit.com。如需下载产品相关的用户手册，请访问监管和安全条款部分。

处置和回收信息。

本产品或其包装上的标志表明，产品寿命周期结束后应与日常垃圾分开处理，因为这是一款电子设备并内含电池。确保您在回收中心处理 Fitbit 产品。欧盟各个国家都有电池和电子设备回收中心。了解在何处回收 Fitbit 产品，请访问 help.Fitbit.com，或联系您当地的废品管理机构，或向您出售本产品的零售商。

有限产品担保

Fitbit 向原始购买者担保，自购买之日起一（1）年内，您的 Fitbit 品牌设备及 Fitbit 品牌设备配件（统称“产品”）在正常使用的情况下不会存在材料和工艺方面的缺陷，但如您居住在欧洲经济区（EEA）且您在欧洲经济区购买您的 Fitbit 产品，则担保期限为自购买之日起两（2）年（“担保期限”）。

补救措施

如出现此类缺陷且 Fitbit 在适用的担保期限内收到回修授权请求，Fitbit 将在法律允许的范围内自行选择（1）使用新或翻新备件免费维修产品，或（2）用新或翻新产品更换原产品。如出现此类缺陷，在法律允许的范围内，这些是您唯一及独有的补救措施。可能会收取运输和处理费（适用法律禁

止者除外）。本有限产品担保仅在由 Fitbit 自身或通过其授权经销商或代理商出售产品的司法管辖区有效，且在该等司法管辖区适用法律允许的范围内有效。任何更换的产品将在原担保期限余下时间内或三十（30）天内（以较长者为准），或在适用法律可能要求的任何其他时间期限内获得担保。

如何获得担保服务

要获得担保服务，须向我们的客户服务团队申请回修授权。要申请回修授权，请点击此处联系客服。您退回的产品必须随附回修授权编号。您必须以其原有包装或具同等程度保护的包装将产品递送至 Fitbit 指定的地址。根据适用法律的要求，Fitbit 可要求您在接受担保服务前提供购买详情证明和 / 或遵守其他要求。您有责任备份您可能已在产品上储存或保留的任何数据、软件或其他材料。该等数据、软件或其他材料有可能将在担保服务期间丢失或被重新格式化，且 Fitbit 概不对任何该等损失负责。欲知更多关于如何取得您产品的担保服务的特定说明，请访问 Fitbit 产品帮助网站 (www.help.Fitbit.com)。

排除和限制

Fitbit 概不担保产品可不间断或无错运行。本有限产品担保不涵盖嵌入任何产品的软件和 Fitbit 提供的相关服务。查看 Fitbit 服务条款详细了解您在使用软件及相关服务方面的权利。

本有限产品担保仅适用于原始购买者，且从授权代理商或销售渠道购买由 Fitbit 或为 Fitbit 制造的产品，而此产品可通过附于其上的“Fitbit”商标、商品名或标识予以识别。在不限制前述条款的前提下，有限产品担保不适用于（a）除产品外的 Fitbit 产品和服务，（b）非 Fitbit 产品（即便是与产品一起包装或出售，包括但不限于任何假冒产品），（c）属于或者 Fitbit 合理认为属于盗窃而来的产品，（d）消耗品（比如电池），或者（e）软件（即便是与产品一起包装或出售，

或嵌入产品内)。本有限产品担保不适用于带有“Fitbit 适用”或“与 Fitbit 搭配”标识的产品或者适用于 Fitbit 配件的 Tory Burch 产品。如需了解与此类产品相关的服务或问题, 请联系制造商。

本担保不适用于未经 Fitbit 授权的任何人维修、改动、翻新或调节的产品或产品部件, 也不适用于划痕和压痕等任何外观损坏。此外, 本有限产品担保不适用于以下原因造成的损害或缺陷: (a) 与非 Fitbit 产品一同使用; (b) 事故、滥用、误用、误操作、洪水、火灾、地震或其他外部原因; (c) 产品的正常磨损或老化, 比如褪色或变松; 或者 (d) 操作产品时 (i) 并非用于 Fitbit 所述允许或预期的用途, (ii) 未遵循 Fitbit 提供的说明, 或者 (iii) 电压或电源不匹配。Fitbit 经销商、分销商、代理商或员工均无权对本有限产品担保作出任何修改、延期或添加。如此处所述任何条款被认定属非法或不可强制执行, 则余下条款的合法性或可强制执行性不会受到影响或损害。

默示担保

除适用法律禁止的情形外, 所有默示担保 (包括但不限于适销性和符合特定用途的担保) 期限不超过本有限担保期限。部分司法管辖区不准许限制默示担保期限, 因此上述限制可能不适用于您。

损害限制

除适用法律禁止的情形外, Fitbit 概不对因任何违反明示或默示担保或条件的行为而产生的或在任何其他法律理论下的任何附带、间接、特殊或随之发生的损害 (包括但不限于利润、收入或数据损失) 负责, 即便 Fitbit 已获知存在该损害的可能性。部分司法管辖区不准许排除或限制特殊、间接、附带或随之发生的损害, 因此上述限制或排除可能不适用于您。

管辖法律

本有限担保应受美国加利福尼亚州法律管辖, 不考虑可提供

其他司法管辖区法律应用的任何法律冲突原则。

国家法定权利

部分司法管辖区的消费者可能在管辖消费品销售的适用国家立法下拥有法定权利, 包括但不限于实施欧盟指令 99/44 的国家法律。这些权利概不受本有限担保中的担保所影响。

重要安全與產品資訊

注意裝置可能導致肌膚過敏。

接觸時間過長可能導致部分使用者出現肌膚刺激或過敏反應。為減緩肌膚刺激現象, 請遵守下列穿戴養護提示: (1) 請保持裝置清潔; (2) 請保持裝置乾燥; (3) 請勿與肌膚過分緊密接觸, 且 (4) 長時間配戴後請至少卸下一個小時讓手腕肌膚休息。

更多相關資訊, 請造訪 www.fitbit.com/productcare。若您發現有肌膚刺激現象, 請卸下裝置。若卸下裝置 2 至 3 天後仍有刺激現象, 請與醫師進行諮詢。

本裝置含有電器設置, 未妥善處置可能導致受傷風險。

若您雙手或手腕在穿戴產品後或穿戴之時感受到痠痛、輕微電擊、麻痺、灼痛或僵直的現象, 請勿持續穿戴。

- 請勿擅自嘗試更換電池或開啟您 Fitbit 產品的機殼或者加以拆解。上述作法將導致您的保固失效, 同時可能造成安全威脅。*
- 若您 Fitbit 產品的顯示螢幕破裂請勿使用。

•本產品及其電池內之物質若未妥善處理或處置可能導致環境危害或者身體損害。

- 請勿讓您的 Fitbit 暴露於極高或極低之溫度下。
- 請勿在三溫暖或蒸氣室中使用您的 Fitbit 產品。
- 請勿使用具腐蝕性清潔劑清潔您的 Fitbit 產品。
- 若 Fitbit 產品有發熱現象請勿持續配戴。
- 請勿將 Fitbit 產品丟入火中。高溫可能導致電池爆炸。
- 請根據設定時之說明為電池進行充電。僅可使用電腦、電源插孔或經由公認測試實驗室認證之電源供應器進行充電，並採用經認可之 Fitbit 充電線。*
- 請勿於充電時穿戴您的 Fitbit 產品。
- 請勿於 Fitbit 產品潮濕時進行充電。

*並不適用配備有可更換式電池之 Fitbit Zip 產品。請勿為 Zip 產品試圖進行充電。

注意：在開啟或者修正任何運動計畫前，請與您的醫師進行諮詢。

注意：若您有可能受到 Fitbit 產品影響的既有身體健康狀況，請在使用本產品前與您的醫師進行諮詢。

注意：在開車或其他可能因為分心而造成危害的情況下請勿檢視產品螢幕所顯示之通話資訊或其他通知，GPS 位置或其他應用程式資訊。運動時請注意您的周遭環境。

本產品並非醫療裝置，無法用以診斷、治療、療癒或者防治任何疾病。在正確性方面，Fitbit 已開發出業界領先之硬體以及運算程式以追蹤健康資訊，並持續改善其產品以盡可能正確計算量測值。Fitbit 裝置之量測結果無法與醫療裝置或科學量測裝置相較。本產品旨在提供您穿戴式活動追蹤裝置所能取得之最佳資訊。



有關防水相關功能請參考 fitbit.com 相關資訊。

有關含有 PurePulse™ 科技裝置之特別須知：PurePulse 產品具備心跳追蹤功能，可能對具備特定健康狀況人士造成健康危害。

若您有下列情況，請在使用前與您的醫師進行諮詢：

- 具備心臟或其他疾病
- 服用光敏性藥物
- 具癲癇或對於閃光有敏感現象
- 血液循環較慢或容易瘀血
- 有肌腱炎、腕道症候群或其他肌肉骨骼相關疾病

有關使用 Fitbit 帳戶之其他相關資訊，請造訪 www.fitbit.com/terms。

法令資訊

其他地區性法令遵循資訊，請造訪 help.fitbit.com。下載適合您產品的使用者手冊並查看「規範與安全須知」之章節。

廢棄物及回收相關資訊。

本產品或其包裝之標誌意指因含有電池及其他電子裝置，於本產品生命週期末應與日常家庭廢棄物分開處置。請務必將您的 Fitbit 產品送往回收中心丟棄。歐盟各國均分別有電池與電子產品回收之收集中心。欲取得於何處回收您 Fitbit 產品之相關資訊，請造訪 help.fitbit.com，或與您當地之廢棄物處理主管機關或購買本產品之零售商聯繫。

有限產品擔保

Fitbit 向原始買方擔保，自購買之日起一 (1) 年內，您的 Fitbit 品牌裝置及 Fitbit 品牌裝置配件（統稱為「產品」）在正常使

用的情況下不會存在材料和工藝方面的缺陷，但如您居住在歐洲經濟區 (EEA) 且您在 EEA 購買您的 Fitbit 產品，則擔保期限為自購買之日起兩 (2) 年 (「擔保期限」)。

補救措施

如出現這種缺陷且 Fitbit 在適用的擔保期限內收到退貨授權請求，Fitbit 將在法律允許的範圍內自行選擇 (1) 使用新或翻新備件免費維修產品，或 (2) 用新或翻新產品更換原產品。如出現這種缺陷，在法律允許的範圍內，這些是您唯一及獨有之補救措施。可能會收取運輸和處理費 (適用法律禁止者除外)。本有限產品擔保僅在由 Fitbit 自身或透過其授權分銷商或代理商出售產品的司法管轄區有效，且在該等司法管轄區適用法律允許的範圍內有效。任何更換的產品將在原擔保期限餘下時間內或三十 (30) 天內 (以較長者為準)，或在適用法律可能要求的任何其他時間期限內獲得擔保。

如何獲得擔保服務

若要獲得擔保服務，必須向我們的客戶服務團隊請求退貨授權。若要請求退貨授權，請在此處聯絡客戶服務。退貨授權編號必須與您退回的產品放在一起。您必須以其原有包裝或具同等程度保護的包裝將產品遞送至 Fitbit 指明的地址。如適用法律可能要求，Fitbit 可要求您在接受擔保服務前提供購買詳情證明和 / 或遵守其他要求。您有責任備份您可能已在產品上儲存或保留的任何資料、軟件或其他材料。該等資料、軟件或其他材料有可能將在擔保服務期間丟失或被重新格式化，Fitbit 概不對任何該等損失負責。欲知關於如何取得您產品的擔保服務的特定說明，請瀏覽 Fitbit 產品幫助網站 (www.help.fitbit.com)。

排除和限制

Fitbit 概不擔保產品可不間斷或無錯運行。本有限產品擔保不涵蓋任何產品搭載之軟件以及 Fitbit 提供的相關服務。請參看

Fitbit 服務條款，了解您使用軟件及相關服務的權利的詳情。本有限產品擔保僅適用於從獲授權分銷商或銷售渠道購買的產品或由 Fitbit 或為 Fitbit 製造的可透過附於其上的獲授權「Fitbit」商標、商品名或標識予以識別的產品的原始買方。

在不限制前文的情況下，有限產品擔保不適用於任何 (a) 除產品外的 Fitbit 產品和服務，(b) 非 Fitbit 產品，即使與產品放在一起或一起銷售，包括但不限於任何假冒產品，(c) Fitbit 合理認為是被偷的產品，(d) 消耗品 (例如電池) 或 (e) 軟件，即使與產品一起包裝或銷售或搭載在產品中。本有限產品擔保不適用於 Fitbit 附件中帶有「Made for Fitbit」或「Works with Fitbit」標識或 Tory Burch 的產品。對於與該等產品相關的服務或問題，請聯絡製造商。

本擔保不適用於已被未獲得 Fitbit 授權的任何人士維修、改變、翻新或修改的產品或產品的部分，也不適用於任何表面損害，例如刮痕及凹痕。此外，本有限產品擔保不適用於由於 (a) 與非 Fitbit 產品一同使用；(b) 事故、濫用、誤用、錯誤操作、洪水、火災、地震或其他外部原因；(c) 產品的正常磨損或老化，例如褪色或延展；或 (d) (i) 在 Fitbit 許可的範圍之外或所述的指定用途之外操作產品，(ii) 未根據 Fitbit 提供的說明操作產品或 (iii) 用不當的電壓或電源操作產品導致的損害或缺陷。

Fitbit 分銷商、經銷商、代理商或僱員均無權對本有限產品擔保作出任何修改、延期或添加。如本文所載的任何條款被認定屬非法或不可強制執行，則餘下條款之合法性或可強制執行性不會受到影響或損害。

默示擔保

除適用法律禁止的情形外，所有默示擔保 (包括但不限於適銷性和符合特定用途的擔保) 期限不超過本有限擔保期限。部分司法管轄區不准許限制默示擔保期限，因此上述限制可能不適用於您。

損害限制

除適用法律禁止的情形外，Fitbit 概不對因任何違反明示或默示擔保或條件的行為而產生的或在任何其他法律理論下的任何附帶、間接、特殊或隨之發生的損害（包括但不限於利潤、收入或資料損失）負責，即便 Fitbit 已獲知存在該損害的可能性。部分司法管轄區不准許排除或限制特殊、間接、附帶或隨之發生的損害，因此上述限制或排除可能不適用於您。

管轄法律

本有限擔保應受美國加利福尼亞州法律管轄，不考慮可提供其他司法管轄區法律應用的任何法律衝突原則。

國家法定權利

部分司法管轄區的消費者可能在管轄消費品銷售的適用國家立法下擁有法定權利，包括但不限於實施歐盟指令 99/44 的國家法律。這些權利概不受本有限擔保中的擔保所影響。

